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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

Ηρεμα νερά
η γραμμή του ΠΑ.ΣΟ.Κ

ΣΤΗΝ ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ ΜΕ ΠΟΤΤΑΚΗ
Σοβαρούς κλυδωνιισμούς στις 

σχέσεις Συνετ)τιικού, Αγροτικού 
Κινήματος και Υπουργείου Γεωρ 
γίας εξαικολουίθεί να προικαλεί πα 
ρΐά την διαφιαιινόιμενη, από κομ 
ματικούς κυρίως κύκλους, διάθε 
ση εκτόνωσης της κατάστασης η 
στάση του κ. Ποττάικη στη διάρ 
κεια της προχθεσινής «συινάντη 
σής» του με συνετ)κά στελέχη.

Το θερμό λόιγώ καιρικών συν­
θηκών τριήμερο δεν βοήθησε πα 
ρά την «παράσκηνιαική δράστη 
ριότητα»που αναπτύχθηκε να α-

σα σε κορυιφαίίά στελέχη του α­
γροτικού χώρου του ΠιΑΣΟΚ, 
του Είκτελ. Γραφείου και τόυ Υ 
πουργέίαυ Γεωργίας.

Of ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ
ΣΕ ΤΟΠΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ

ξιοποίιήθηκαν» αφού ούτε καν 
(δεν τους ζητήθηκε να μετέχουν 
στην Σιυντονιστική Επιτροπή 
ιπου είχε την ευθύνη των επαφών 
με την πολιτιική ηγεσία του Υ­
πουργείου Γεωργίας.

Ο Ματθαίος Σταμιαιτάκης. Τον δολοφόνησαν; Ποιοι, και για 

ποιο λόγο;

ΜΕ ΙΣΧΥ ΑΠΟ 1η ΑΠΡΙΛΙΟΥ

Αύξηση στα δημοτικά τέλη 
ύδρευσης από 13ο)ο-60ο)ο

ΑΥΞΑΝΕΤΑΙ ΚΑΙ ΤΟ ΠΑΓΙΟ ΑΠΟ 18 ΣΕ 21 ΚΥΒΙΚΑ

Του ΓΙΩΡΓΟΥ ΛΑΓΟΥΒΑΡΔΟΥ

ναθερμάνιει το κλίμα ανάμεσα 
στις δυο πλευρές, ενώ πάράλληλά 
το ίδιο διάστημα οι απόψεις των 
περισσότερων στελεχών συγκλί­
νουν στο συμπέρασμα ότι η απρό 
βλεπτη αυτή εξέλιξη έχει ήιδη πά 
ρει και πολιτικές διαστάίσεις σε 
ίμια «δύσκολη» για την κυβίέρνη 
ση περίοδο.

Οι πρόσφατες ωστόσο εξελίξεις 
που σημειώθηίκαν γύρω από την 
κορυφαία συνετα·ιριστική οργά­
νωση την ΠΑΣΕΓΕΣ φαίνεται να 
δικαιώνουν τις εκτιμήσεις συνε­
ταιριστικών στελεχών σε τοπικό 
επίπεδο για συνάιφεια των δυο 
περίιπτώσεων καθώς είναι πια φα 
νερό ότι η προώθηση στην θέση 
του προέδρου της ΠΑΣΕΓΕΣ κ. 
Γ. Δρυ συνάντησε την αντίθε­
ση του κ. Ποττάικη.

θα πρέττει να σημειωθεί ότι 
στον τελευταίο αποδίδεται τόσο 
η αποπομπή του κ. Δρυ από την 
θέση του Γενικού Γραμματέα του 
Υπουργείου Γεωργίας, όσο και 
η παραίτηση από την ΑΤΕ του 
κ. Καφίρη.

Οι αντιθέσεις πάντως αυτές α 
πο'δίδονται από στελέχη που εί 
ναι σε θέση να γνωρίζουν στην 
ύπαρξη μη κοινής άποψης ανάμε

Kupio χαρακτηριστικό των εξε 
λίξεών σε τοπικό επίπεδο για το 
θέμα Ποττάκη. ήταν η «ανάμιξη» 
στην υπόθέση της Νομαρχιακής 
ΐΕπιτροπής Ηράκλείιου του ΠΑ 
ΣΟιΚ στην συνεδρίαση τής οποί· 
ας το βράδυ της Παρασκευής ό­
πως η «Π» αποκάλυψιε, πήραν μέ 
ρος και τα μέλη του Εκτελ. Γρα 
φιείου κ.κ. Κουτσόγιωργας και 
Τσούρας καθώς επίσης και συνε 
ταιριιιστικά στελέχη του ΝΌμού.

Εγκυρες πληροφορίες από τον 
χώρο του ΠΑΣιΟΙΚ αναφέρουν ό­
τι οι κ.κ.. Κουτσόγιωργας και 
Τσούρας στη συνεδρίαση της Ν. 
Ε. δεν συντάχθηκαν με Το «προω 
θημένο θέμα της παραίτησης» 
του κ. Ποττάικη ενώ παράλληλα 
'εκφράστηκαν υπέρ της ελάχιστο 
ποίησης των επιπτώσεων που 
μπορεί να έχει το θέμα στον α­
γροτικό κόΐσμο του Νομού. Είδι 
ικά ο κ. Κουτσόγιωργας μιλώντας 
ιστσ μέλη της Ν.Ε. έκανε λόγο 
για «υπονομευτική επίθεση της 
Δεξιάς και προσπάθεια εκμετάλ 
λευσης τέτοιων περιστατικών».

Μέ βάση πάντα τις ίδιες πλη 
ροφορίες η άποψη που οριστίικά 
έχει διαμορφωθεί στη Νομαρχία 
Κή Επιτροπή θέλει το καθοδηγη 
τικό όργανο του κινήματος στο 
■Νομό να στηρίζει όχι μόνο αιπό 
τοπΓκιστικούς λόγους τους συνε 
ταιριοτές στον αγώνα για ριζική 
λύση των αμπελουργικών προ­
βλημάτων.

Ανάλογη άποψη φαίνεται να έ­
χει διαμορφωθεί και ανάμεσα 
στους βουλευτές του ΠΑΣΟΚ 
στο Νομό οι οποίοι όπως επεσή 
ιμανε συνετ)κό στέλεχος δεν «α-

ΣΗΜΕΡΑ Η ΣΥΣΚΕΨΗ
ΤΩΝ Δ.Σ. ΤΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ

Καθοριστικής ωστόσο σημασί 
ας για την κλιμάκωση του αγώνα 
ικρίνεται το κλίμα που θα επικρα 
τήσει και οι απαφιάσεις που θα 
παριθούν στην σημερινή σύσκεψη 
των Διοιικ. Συμιβσυλίων των Ενώ 
ισεων Γεωργιϊκών Συν)σμών και 
της ΟΑΒΝΙΗ που πραγματοποιεί 
ται το πρω<ί στα γραφεία της Ε. 
Γ.Σ.Η. Στην σύσκεψη εκτός από 
τα μέλη των Δ.Σ. θα πάρουν μέ 
ρος και οι βουλευτές του Νομού 
καθώς επίσης και ο πρόεδρος της 
ΚΣΌΣ κ.. Τσακίρης και της Ελαι 
ουργιικής κ. Γάβαλιάς καθώς επί­
σης και ο Σύίμβουλος ταυ Πρω 
θυπουργσύ κ. Βαγ. Σκουλάς.

Χθεσινές πληροφίορίες εξάλλου 
ανέφεραν ότι η έκτακτη σύγκλη 
ση του Νομαρχιακού Συμβουλί­
ου την οποία ζήτησαν 12 Νομσρ 
χεακοί Σύμβουλοι προσδιορίζε­
ται πιθανότατα για την Παρα­
σκευή.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΗΣ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗΣ
ΓΙΑ ΚΟΥΤΣΟΓΙΩΡΓΑ
ΚΑΙ ΤΣΟΥΡΑ

η
Με χθεσινή της ανακοίνωση 
Ν.ιΕ. του ΠΑΕΟΚ επι,βεβαιώ-

ΤΟ ΘΕΜΑ ΣΤΟ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ
ΑΠΟ ΤΟΝ κ. ΤΣΟΥΡΑ
Το όλο θέμα που έχει δημι- 

ουργηθεϊ από την στάση του 
κ. Ποττάκη και που έχει προ- 
.καλέσει κρίση στις σχέσεις του 
αγροτικού συνεταιριστικού κι­
νήματος με την πολιτική ηγε­
σία του υπουργείου Γεωργίας, 
θα τεθεί προς συζήτηση στο 
Εκτελεστικό Γραφείο του ΠΑ 
ΣΟΚ κατά την αυριανή του συ- 
νεδρίαισιη. Αυτό δήλωσε αργά 
χθες βράδυ ο κ. Θανάσης Τσού 
ρας, μέλος του Ε.Γ., ο οποίος 
πράγματι επιβεβαίωσε και από 
μέρους του Το σχετικό ρεπορ­
τάζ της «Π».

Χαρακτηριστικό είναι ότι σε 
σχετική ερώτηση αν το όλο 
θέμα με τις πιθανές προεκτά­
σεις που αυτό θα έχει κρίνεται; 
σοβαρό, ο κ. Τσούρας απάντη­
σε καταφατικά.

Αναφερόμενος στο περιεχό-

νει μεν τα όσα μόνο η «Π» εί­
χε αναφέρει στο σχετικό ρε­
πορτάζ στο φύλλο του Σαββά­
του περί συμμετοχής, δηλαδή, 
των κ.κ. Κουτσόγιωργα και 
Τσσύρα στη συνεδρίαση της 
Ν.ιΕ., αποφεύγει, όμως, έντε­
χνα να πάρει θέση επί της ου­
σίας του θέματος, προτιμώντας 
επί· του παρόντος την τακτική 
των ίσων αποστάσεων τουλά­
χιστο στις ανακοινώσεις της. Η 
σύντομη ανακοίνωση αναφέρει-

«Οι Θανάσης Τσούρας, μέλος 
του Ε.Γ., που βρίσκεται στην 
Κρήτη για να συζητήσει με την 
οργάνωση του Κινήματος τα 
καίρια προβλήματα των κατοί­
κων των τεσσάρων Νομών και 
ο· Αγ. Κουτσάγιωργας, μέλος 
του Ε.Γ., που βρίσκεται στο 
Ηράκλειο για προσωπικούς λό-
Υους, πήραν μέρος σε δύο συ-
νεδριάσεις της Ν.ιΕ. την Πα-
ρασκευή και το Σάββατο 
μαζί με τα μέλη της K.e. και

κα ι

μενο της επίσκεψής του στην 
Κρήτη ο κ. Τσούρας είπε: «ιΒρϊ 
σκομαι στο νησί έχοντας ως 
μέλος του Ε.ιΓ. την ευθύνη του 
τομέα Κρήτης, προκειμένου να 
συζητήσω θέματα ανασυγκρό­
τησης και άλλα λαΊΊκά προβλή­
ματα με τις Ν.Ε. του νησιού.

τους βουλευτές του ΠΑΕΟΚ 
στο Νομό συζήτησαν και το 
πρόβλημα της φυλλοξήρας - α- 
ναμπέλωσης».

ΣΚΛΗΡΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΤΣΑΚΙΡΗ

«Η αμπελουργία δεν θα εξο 
στρακίστεϊ από το Ηράκλειο. 
Ας το καταλάβουν οι πάντεςότι 
δεν υπάρχει περίπτωση να αφή
σομε την υπόθεσηι από τα χέρια 
μας. Ποιος ιθα τολμήσει να μας

Αύξηση από 13,6ο) ο - 60ο) ο 
στα δημοτικά τέλη ύδρευσης 
ανακοίνωσε χθες ο Δήμαρχος 
κ. .Μανόλης Καρέλλης. Την α­
πόφαση για την αύξηση πήρε 
το διοικητικό συμβούλιο της 
ΔΕΥΑΗ στις 10 του περασμέ­
νου Ιουνίου, αλλά ανακοινώθη­
κε μόλις χθες.

Η απόφαση, που προβλέπει 
ακόμη αύξηση του πάγιου ο-

ΝΕΑ ΥΠΟΘΕΣΗ ‘ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ..

με... πτωοη στην άμμο
ΣΕ ΛΑΚΚΟ 20 ΕΚΑΤΟΣΤΩΝ!

Ο φάκελος μιας νέας υπόθε­
σης «ατυχήματος» είναι πιθανό 
ν ανοίξει εντός των ημερών, με 
πρωτοβουλία της οικογένειας 6υ 
ματος, ενός ακόμη «περίεργου 
θανάτου».

Η υπόθεση αφορά το θάνατο 
του 64χ.ρονου γεωργού Ματθαί­
ου Σταματάκη από το Ασήμι, ο 
οποίος πέθανε στις 19 Αυγού- 
στου τοιυ 1979 από πτώση σε... 
λακκούβα στην άμμο, βάθους 20 
®κατοστών(!), σύμφωνα με όσα 
ειπώθηκαν τότε επίσημα.

Αξιοσημείωτο είναι το γεγονος 
ότι ενώ οι ανακρίσεις — οι οποί 
■ες ξεκίνησαν με επιμονή των συγ 
γενών του νεκρού αφού η Αστυ 
νομίσ δεν θεώρησε ότι υπήρχαν 
λόγοι για να διενεργήσει εξέτα­
ση.... — ολοκληρώθηκαν τους 
πρώτους μήνες του 1980, ενώ ο 
φάκιελος μπήκε στο Αρχείο το 
Μάρτιο του 1984, 4 χρόνια δηλα 
δή αργότερα.

Ο Ματθαίος Σταματάικης είχε 
πάει το απόγευμα του Σαββάτου 
18 ΑυγούΙστου, μαζί με τους δυο 
εργάτες Κων. Σφακιανάκη, και 
Αντ. Παναγάκη, στην περιοχή 
«Τρυπητή» στην νότια παραλία 
του Νομού, με σκοπό να ανορ,ρύ 
ξουν γεώτρηση. Στην «Τρυπητή» 
ο Σταματάκης κατείχε οικόπεδα 
έκτασης 299 στρεμμάτων. Όπως 
κατέθεσαν στη συνέχεια οι Σφα 
ικιανάικης και Παναγάκης, ο 64χρο 
νος, το ίδιο απόγευμα, έπεσε στο 
λάκκο και χτύπησε πάνω από το 
'αριστερό φρύδι. Τα μεσάνυχτα 
της Κυριακής, σύμφωνα με όσα 
‘υποστήριξαν τότε, βρέθηκε νε­
κρός λίγα μέτρα μακρύτερα. Ό­
μως οι συγγενείς του δεν πίστε­
ψαν ποτέ την εκδοχή του «ατυ 
χήματος».

ΚΕΝΑ
Η υπόθεση παρουσιάζει σημαν

τικά κενά, κατά την άποψη νομι 
κών κύκλων.

— Είναι πρώτα - πρώτα, η ί­
δια η εκδοχή του θανάτου. Απ' 
την πτώση πρακλήθηκε πάνω α­
πό το αριστερό φρύδι μια αμυ­
χή 2 εκατοστών, χωρίς μάλιστα 
να τρέξει αίμα, όπως είχε πει ο 
Σφακ ιανάκης..

Ομως η ιατροιδιίκαστική έκθε­
ση, που συντάχθηκε από ένα χει 
ρούργο κι ένα1 παθολόγο, αναφέ 
ρει ότι ο θάνατος προήλθε από

«ενδοικρανισκή αιμορραγία, λόγω 
ικακώσεως της κεφαλής». Παράλ­
ληλα διαπιστώνονται μελανιές 
στο κεφάλι και τα χέρια, εκδο-

Του ΑΛΕΚΟΥ ΑΝΔΡΙΚΑΚΗ

ΟΧΙ ΑΠΟΔΕΣΜΕΥΣΗ 
ΣΤΟ ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΝΕ 
ΟΙ ΕΜΠΟΡΟ Ι

Να αναθεωρηθεί η απόφαση 
για μερική, αποδέσμευση του ω 
ραριου, ζητάει η Ομοσπονδία 
Εμπορικών Συλλόγων Ικρήτης 
με τηλεγράφημα π0,υ ^στείλε 
στον υπουργό Εμπορίου. Οπ<»ς 
υπογραμμίςυται η Ομοσπονδία 
είναι αντίθετη στην εφαρμογή 
του μέτρου, επειδή θα δημιουρ 
γηθούν πολλά και αξεπέραστα 
προβλήματα στις Εμπορικές Ε­
πιχειρήσεις.

ΣΥΣΚΕΨΗ
ΠΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 
ειρηνιςτικης 
ΕΚΔΉΛΩΣΗΣ

Σύίσκεψη των μαζικών φορέων 
του Ηρακλείου καλούν για αύριο 
στις 7,30 το απόνευμα στο ΤΕΕ 
-ΤΑΚ η Ενωση Γυναικών Ελλά­
δας και ο Σύνδέσμος Δημοκρατι 
ικών Γυναικών. Αντικείμενο της 
σύσκεψης θα είναι η διοργάνωση 
της εκδήλωσης για τις 6 γυναίκες 
ειρηνίστριες από Ευρώπη και A 
μερική, που θα γίνει στις 27 Ιου 
λ ίου.

Ανεβαίνει το θερμόμετρο

2 
g ■
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
•Νοιώθω την υποχρέωση όπως και δημοσίως εκφράσω τις 

ευχαριστίες μου προς το Τμήμα Ασφαλείας Ηραικλείου, την 
Διοίκηση του Αστυνομικού Τμήματος Αγ. Μύρωνα και Αγ. 
Βαρβάρας που κατόπιν συντονισμένων ενεργειών των ονεύ- 
ρον και μου παρέδωσαν τα χρυσαφικά μου τα οποία είχαν 

κλαπεί από την οικία μου.

ιθ ευχαριστών
Γ. Ανωγειαννάκης, Μεγ. Βρύση.

ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΗ
ΑΦΟΙ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ Ο.Ε.

Εθν. Αντιστάσεως 87 Β’ Ηράκλειο, τηλ. 287638
ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ:

ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙιΚΑ μηχανήματα «ΜΙΤΑ» — Ταμιακές μη 
χανές «CITIZEN» — Γραφομηχανές «BROTHER» — Αριθμό 
μηχανές «CITIZEN» — Ηλεκτρονικοί Ζυγοί «ΜΕΤΟ» — CO­
MPUTERS — Αναλώσιμα Υλικά — SERVICE.

Τα εγκαίνια του Καταστήματος μας θα γίνουν 
στις 13 Ιουλίου, ημέρα Δευτέρα και ώρα 8.00 μ.μ. 
θα χαρούμε αν παρευρεθεϊτε.

Δηλώσεις «έξω αττο 
δόντια» για το θέμα 
αττο τον πρόεδρο της 
ΚΣΟΣ κ. Τσακίρη.

«συμβουλεύσει» να εφαρμόσο­
με τις οποιεσδήποτε μεθοδεύ 
σβις, είτε αυτές είναι από την 
κυβέρνηση, είτε από την ΕΟΚ;» 
Τη δήλωση αυτή έκανε χθες ο 
Πρόεδρος της ΚΣΟΣ κ. Πανα 
γιώτης Τσακίρης, μιλώντας 
στους δημοσιογράφους, σε συ 
νέντευξη, που μεταδόθηκε από 
το τοπικό ραδιόφωνό της ΕΡΤ 
—2 και απαντώντας σε ερώτη 
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στην 5η σελίδα

MILOS ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ - ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ
Ανοίξαμε και σας περιμένουμε.

Ελάτε να χαρείτε τον Κήπο μας, 
διασκεδάζοντας με το μελωδικό μας 
ΤΡΙΟ, απολαμβάνοντας την εκλεκτή 
μας κουζίνα.

(Πριν από το ξενοδοχείο «ΑΡΙΝΑ») 
Κόκκινη Χάνι

Ρεζερβέ: 761.466

A

ΕΛΕΓΧΟΙ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΦΟΡΟΔΙΑΦΥΓΗ

Από Εφορία - ΥΠΕΔΑ
Σε νέα άνοδο από χθες ο φο­

ρολογικός πυρετός στην αγο­
ρά, καθώς η Εφορία εντείνει 
τους ελέγχους της για την πά­
ταξη της φοροδιαφυγής. Η έν­
ταση στον χώρο αυτό οξύνε- 
ται καθώς:
• Από σήμερα αρχίζουν συ­

στηματικοί έλεγχοι για να δια­
πιστωθεί ποιες επιχειρήσεις δεν

έχουν αποδώσει τον Φ.Π.Α. 
που έχουν εισπράξει από τους 
πελάτες τους.
® Εντείνονται οι έλεγχοι της 

Υπηρεσίας Ελέγχου Διακίνησης 
Αγαθών για τα νόμιμα παρα- 
στατιικσ δελτία (δελτία απο­
στολής, φορτωτικές κλπ.).

ρές στα πόδια και τα χέρια και 
κτύπημα σε άλλα σημεία του 
σώματός του.

Η νεκροτομή δεν έδειξε αν ο 
Σταματάκης ήταν μεθυσμένος, ό- 
ιπως έγινε προσπάθεια να παρσυ 
σιασθεί για να δικαιολογηθεί η 
πτώση ή οι πτώσεις του νεκρού.

Στο Βενιιζέλειο Νοσοκομείο ό­
μως, όπου έγινε η νεκροψία, πάρ 
θηκαν τα σπλάχνα1 για εξέταση, 
χωρίς όμως να υπάρξει απάντη­
ση για τ' αποτελέσματα.

— Ζητήθηκε ιατροδικαστής 
για την εξέταση, αλλά δεν υπήρξε 
ανταπόκριση στο αίτημα.

Οσοι μετέφεραν το πτώμα 
στο νασακομείο κατέθεσαν ότι 
στη διαδρομή, από τον αυχένα, 
έτρεξε πάινω αιπό 2 κιλά αίμα!

— Η οιίκογένεια του, 2—3 μή 
νες μετά το θάνατό του, έκανε 
αίτηση εκταφής του πτώματος 
για νέα νεκροψία, αιπό ιατροδικα 
στή αυτή τη φορά. Η αίτηση έγ 
ικρίθηικε, αλλά μυιστηρτώδώς, η 
απάντηση δεν έφθα'σε ποτέ στην 
οιικογένεια.

Γίνεται δεύτερη αίτηση, που 
μένει αναπάντητη, ενώ τρίτη α­
ναφορά- αίτηση, που έγινε το 
1ι982 στον υπουργό Δικαιοσύνης 
κ. Μαγίκάίκη, αντιμετωπίζει την 
αιντϊβρία'ση του τότε Εισαγγελέα 
Πρωτοδικών Ηρακλείου κ. Γ ιώρ- 
γου Ζορμπά.

Η οικογένεια καταθέτει μήνυση 
εναντίον του Εισαγγελέα στις 
18 Οκτωβρίου. 1982, η οποία ό­
μως τον Ιούνιο ταυ 1983 απορρί 
πτεται ως εκπρόθεσμη από την 
Εισαγγελία· Εφετών Χανιών.

— Συγγενείς του Σταματάκη 
κατέθεσαν τότε ότι ο 64ιχρο'νος 
έπαιρνε συχνά απειλητικά για τη 
ζωή ταυ τηλεφωνήματα. Μάλι­
στα συχνά έλειγε ότι «εγώ δεν θα 
πεθάνω από φυίσιολογικό θάνα­
το».

— Οι ίδιοι καταθέτουν ότι εί 
χε συχνές προστριβές με μια εται 
ρία, η οποία, διεκδικούσε χωρά 
φια. του. Μάλιστα από το 1968 
ή 19©9 η διένεξη ερχόταν στα δι

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ στην 5η σελίδα

ρίου κατανάλωσης από 18 σε 
21 κυβικά το τρίμηνο, θα έχει 
αναδρομική ισχύ από 1ης Α­
πριλίου 1987.

Η αύξηση εφαρμόζεται κα­
τά κατηγορίες ως εξής:

— Για κατανάλωση από 1 -21 
ικ.μ. το τρίμηνο, το κόστος α­
πό 22 αυξάνεται σε 25 δρα­
χμές το κυβικό (αύξηση 13, 
6ο)ο).

- — Για κατανάλωση πάνω α­
πό 101 κ.μ. αύξηση. 52,4ο) ο το 
κυβικό.

— Στις ενδιάμεσες κατανα­
λώσεις το ποσοστό αυξάνεται 
προοδευτικά με την αύξηση της 
κατανάλωσης.

— Σε πολυκατοικίες, ανεξάρ­
τητα από κατανάλωση, από 28 
δρχ. σε 40 δρχ. το κυβικό (42, 
8ο)ο).

δημόσιες υπηρεσίες, 
βιομηχανίες και κοινότητες αύ­
ξηση 60ο) α το κυβικό.

Δικαιολογώντας την απόφα­
ση για τις αυξήσεις, ο κ. Κα- 
ρελλης είπε ότι αυτή πάρθηκε 
επειδή αυξήθηκαν τα λειτουρ­
γικά έξοδα και το επιστημονι­
κό τεχνικό προσωπικό για την 
επίβλεψη των έργων που εκτε- 
λεί η ΔΕΥΑΗ, ενώ απαιτούνται 
μεγάλες δαπάνες για την από­
κτηση υλικών που θα εξοπλί­
σουν τις υπηρεσίες. Παράλληλα 
πρέπει να γίνουν αποσβέσεις, 
που για· το 1986 ανέρχονται1 
στο ποσό των 56,5 εκατομμυ­
ρίων δραχμών.

Ο Δήμαρχος υποστήριξε ότι 
η αύξηση των τελών «ήταν ο 
μόνος τρόπος για να αντιμετω- 
Όθόύν οι ανάγκες», ενώ απα­
ντώντας σε ■ σχετική ερώτηση 
είπε ότι, οι κρατικές επιχορη­
γήσεις δεν ενδείκνυνται γιατί 
δεσμεύουν τη Δημοτική Αρχή 
προς την Κεντρική Εξουσία.

Στη συνέχεια ανακοίνωσε ότι 
οι οικογένειες που καταναλώ- 
ουν από 1 -50 κυβικά είναι 26. 
799, σε σύνολο 29.309, και η 
αύξηση σ' αυτές αντιστοιχεί, 
κατά .μέσο όρο, σε 21,9ο)ο. 
. Τέλος υπογράμμισε ότι δεν

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

Η κ. Κατίνα' Χατζηδάκη 
οπό τη Λάστρο Σητεϊας κατέ 
θεσε στα γραφεία μας δρχ δυο 
(G000) στη μνήμη της κουμ,πά 
Ραζ της Δέσποινας Σακίαδάκη 
υπέρ του Συλλόγου ο Αγιος I 
ωάννης ο ελεημων.

Ο Ιατρός 
Ενδοκρινολόγος

ΙΩΑΝ. Ν. ΚΑΤΕΧΑΚΗΣ

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
πλέον στο Ηράκλειο. Και 
δέχεται τους ασθενείς στο 
Παγκρήτιο Διαγνωστικό 
Κέντρο όπου υπάρχει πλή 
ρες Ενδοκρινολογικό ερ­
γαστήριο. Οι εργαστήρια 
κές εξετάσεις γίνονται χω 
ρΐς καμιά επιβάρυνση για 
τους ασφαλισμένους του 
ΓΚΑ. Διεύθυνση Παγκρή- 
τιου Διαγνωστικού Κέν­
τρου - Ιατρείου Σμύρνης 
29 (Δίπλα στην Β’ Εφο­
ρία). Τηλ. 284200. Ώρες 
Ιατρείου Καθημερινά: 
Πρωί 8,30—1,30. Απόγευ 
μα 6—8,30 εκτός Σαββά­
του.

® Αρχίζουν έλεγχοι στα μα­
γαζιά με στόχο να παταχθεί η 
φοροδιαφυγή που γίνεται με 
την μέθοδο της μη έκδοσης 
αποδείξεων.

Ωστόσο, θα πρέπει να ση­
μειωθεί, ότι από τις 3 Αυγσύ- 
στου γενικεύεται σχεδόν η υ- 
Πιοχρέωση έκδοσης θεωρημένων 
αποδείξεων τόσο από επσγγελ- 
μστίες όσο και από καταστή­
ματα. Επίσης από 17 Αυγού- 
στου όλα τα μαγαζιά που χρη- 
σιμοποιούν ταμειακές μηχανές 
είναι υποχρεωμένα να «χτυ­
πούν» τις συναλλαγές τους σε 
θεωρημένες ταινίες.

ΜΟΝΩΣΕΙΣ
Παντός τύπου 

τηλ. 256855, 226823 
κ. Μϊχάλη

Νέο τηλέφωνο
251.628

θα υπάρξει άλλη αύξησή τελών 
μέσα στο 1987.

Ακόμη θα πρέπει να σημειωθεί 
το γεγονός ότι η απόφαση πάρ 
θηικε σε μια περίοδο που η πόλη 
ΐάντιιμετωιπίΐζει πρόβλημα επάρικει 

: ας νερού, ανεξάρτητα αν αυτό 
ιέχει ή όχι τις διαστάσεις παλιότε 
ρων χρόνων.

ΕΡΓΑ ΤΗΣ ΔΕΥΑΗ
Χθες επίσης ο κ. Καρέλλης ανα 

ικοίνωσε τα έργα που έχσυν δη- 
μοπρατηθεί αιπό τη ΔΕΥΑΗ μέσα 
στο 1987, Τα έργα, είναι συνολι 
κού πρσυΓιποίλογιίσμού 530 εκατ. 
δρχ. και αφορούν την κατασκευή 
νέων δικτύων ύδρευσης - αποχέ 
τευσης στις περιοχές βόρεια και 
νότια της Λ. Καλοκαιρινού και 
αυθαιρέτων (■κυρίως στο Σταυρω 
μένο). Επίσης αφορούν ανορρύ- 
ξεις γεωτρήσεων για την ενίσχυ 
ση του δικτύου ύδρευσης.

Ακόμη μέσα στο 1987 πρόκει 
ται να δηιμοπρατηθόύν τα πάρα 
κάτω έργα:

— Κεντρικός Ανατολικός Απο­
χετευτικός Αγωγός 915 εκατου. 
Ο παραπάνω αγωγός συγκεντρώ 

τ·νει όλα τα λύματα της πόλης Η­
ρακλείου και τα οδηγεί στη θέση 
εγκατάστασης του Βιολογικού 
ΙΚαθαρισμού (περιοχή Φοινικιά).

— Αγωγός Απαγωγής Επεξεργα 
υμένων λυμάτων (τμήμα στην ξη 
ρά) προ’ύ'παλιογιισμρύ 255 εκατ . 
Ο αγωγός αυτός θα οδηγ&ί τα. ε 
ιπεξεργασμένα λύματα αιπό τον 
ΒιολογΓκό Καθάρισμά στη θέση 
εκβολής. Οσαν αφορά το υίποθα 
λάίσσιο τμήμα του αγωγού απα 
γώιγής' επεξεργασμένων λυμάτων, 
■γίνεται η απαραίτητη ωκεανογρα 
φική' έρευνα σε σύνέρναό'ία με το 
ΈΜΠ' για να οριστιίκοποιηθεί η 
Ιδιάταξη του στομίου του διαχυ 
τήρα.

— Κατασκευή τμήματος δε­
ξαμενής Δ1, προ υπολογισμού 
26 εκ. Η δεξαμενή αυτή θα εξυ­
πηρετήσει τις πανεπιστήμιακές 
εγκαταστάσεις αλλά και τμήμα 
της πόλης Ηρακλείου.

— Επείγοντα αποχετευτικά έοι 
γα 1ης φάσης έτους 1987 προ'υ' 
πολογισιμού 20 εκατ. σε διάφορες 
περιοχές της πόλης Ηρακλείου.

Ελεύθερο βήμα

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ Κ. ΚΕΦΛΛΟΠΛΝΝΗ ΣΤΗΝ 
ΤΕΛΕΥΤΑΙΛ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΥ Κ. ΣΜΠΟΚΟΥ

Αγαπητέ ξίώστα

Διάβασα τηγ θλιβερή από α 
πάψεως συμπεριφοράς επιστολή 
σου. Και δεν πρόκειται βέβαια 
σε καμμία περίπτωση να σ α­
κολουθήσω σ αυτό το ν κοτή 
φορο ύβρεων. Μη μπορώντας 
ν απαντήσεις στα ερωτήματα 
που σου έθεσα στις δυο προη 
γούμενες επιστολές μου κατα 
φεύγεις στις λασπολογίες, τα 
ψευδή και σε αχαρακτήρ.στες 
για σοβαρούς άνδρες εκφράσεις.

Υστερα από τις χυδαιότητες 
που χρησιμοποίησες στην τε 
λβυταΐα σου επιστολή, δηλωνω 
ότι δεν πρόκειται να συνεχίσω 
το διάλογο ,μαζί σου σε 
καμμια περίπτωση γιατί σέβομαι 
Τον εαυτό μου |και τους αναγνώ 
στες που έχουν ήδη αρκετά τα 
λαιπωρηθεί.

Τελειώνοντας &α αναφερθώ 
σε δυο μόνο ση.μεία της επιστο 
λής σου.

Στο πρώτο μου γράφεις ότι 
έγινα καταγέλαστος για την πε

ριβόητη επιστολή Ζαχαριάδη 
και ότι ελυπηθηκες πρλυ.

ι Να λυπάσαι αγαπητέ Κώστα 
για τον εαυτό σου που εξακο 
λουθείς να ψεύδεσαι και να πα 
ραποιείς τα ιστορικά γεγονότα 
Γνωρίζεις πολύ καλά ότι εγώ α 
ναφέρομαι στη πρώτη επιστολή 
του Ζαχαρίαδη από τις φυλά 
κές όπου προέτρεπε τους ήρωες 
της Αλβανίας να πετάξουν τα 
όπλα των και να λιποτακτή 
σουν, ενώ εσύ αναφεροσουνα 
σε μια μεταγενέστερη' επιστολή 
του όπου προσπαθούσε να· αμ 
βλύνει τις κακές εντυπώσεις 
που είχε προκαλέσει. η πρώτη 
επιστολή του σ όλους τους Ελ 
ληνες πατριώτες. ·Και στο δεύ 
τερο που υποστηρίζεις ότι δεν 
ξέρω να διαβάζω και να κατα 
νοώ την σημασία των ιστορι 
κώχ γεγονότων.

Και δεν αποκλείεται να έχεις 
ένα μικρό' δίκαιο γατί εγώ δεν 
είμαι διανοούμενος σαν και σέ 
να.

ΚΩΣ ΚιΕΦΑΛΟΠΑΝΝΗΣ

ΧΘΕΣ ΣΤΗΝ Ε.Γ.Σ.Η

Συζητήθηκαν τα προβλήματα
του λαδιού σε σύσκεψη

ΚΙΝΔΥΝΟΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΤΑΞΗ ΤΗΣ ΙΣΠΑΝΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΟΚ
Τα. προβλήματα που αντιμε­

τωπίζει, το ελληνικό λάδι, μετά 
την ένταξη της Ισπανίας στην 
ΕΟΙΚ, συζητήθηικαν χθες το 
πρωί, στη διάρκεια σύσκεψης 
που πραγμάτοποιήιθήικε, με πρω 
τοβουλία της «Ελαιουργιικής», 
στα γραφεία της Ε.Γ.Σ.Η. Στη 
σύσκεψη προήδρευσε ο πρόε­
δρος της «Ελαιουργιικής» κ. Μα 
νόλης Γαβαλάς και συμμετείχαν 
συνεταιριστές από την Κρήτη, 
τη Λέσβο και την Κέρκυρα.

ΠΡΟΧΕΙΡΗ
Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΩΝ ΤΙΜΩΝ

Οπως είπε ο κ. Γαβαλάς, 
εντοπίζεται δυσαρμονία από­
ψεων μεταξύ του υπουργείου 
Γεωργίας και των συνεταιρι­
σμών πάνω στη γενικότερη έ­
λα ι κή πολιτική. Ενώ ο πρόε­
δρος της Ε.Γ.Σ.Η. κ, Γιάννης 
Πιτσιδιανός, που πήρε στη συ-

νέχεια το λόγο, χαρακτήρισε στο σύνολό της, μέσα 
«επιεικώς πρόχειρη» την εξαγ-
γέλια της τιμής για το λάδι α­
πό το υπουργείο Γεωργίας. Ό­
πως υπογράμμισε, το υπουρ­
γείο ανακοίνωσε ότι αυξάνεται 
η τιμή, όμως η αύξηση αυτή, 
στην πραγματικότητα, είναι α­
πό την αλλαγή της ισοτιμίας 
του νομίσματός μας με την 
«πράσινη δραχμή».

ΟΙ ΖΩΝΕΣ:

Συνεχίζοντας είπε ότι 
’καθοριστούν άμεσο οι 
οι Ενώσεΐις είναι, πιθανό

αν δεν 
ζώνες,
να μην

έχουν τη δυνατότητα να δώ-
σουν στους παραγωγούς λαδιού 
τα χρήματα· για την επιδότη­
ση. Ετσι μπορεί τώοα να δο­
θεί μόλις το 20-30ο)ο του πο­
σού και σε ένα χρόνο το υπό­
λοιπο. Ενώ αν καθαριστούν οι 
ζώνες, η επιδότηση θα δοθεί,

σε 3
μήνες.

«Να προσέχει ο υπουργός να 
μην είναι πρόχειρες τέτοιου εί­
δους αναικοινώσεις», σημείωσε 
ο κ. Πιτσιδιανός.

'Κλείνοντας τη σύσκεψη ο κ. 
Γαβαλάς τόνισε ότι υπάρχει 
πρόβλημα στο πόσο σωστά 
λειτουργούν οι υπηρεσίες που 
ασχολούνται με τα ελαΊ'κά θέ- 
ματό, τώρα μάλιστα που αντι­
μετωπίζει η παραγωγή πρόβλη­
μα λόγω Ισπονίος.

Κάλεσε ακόμα την κυβέρνη­
ση να πάρει εθνικά μέτρα για 
να προστατεύσει τόσο τους ε­
λαιοπαραγωγούς όσο και τούς 
καταναλωτές, ενώ κάλεσε, επί­
σης, τους πρώτους να παρα­
δώσουν, μέχρι τέλος Αυγού- 
στου, το λάδι τους, πριν ε­
φαρμοστούν τα Νομισματικά 
Εξισωτικά Ποσά (Ν-Ε-Π.),
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κοινννικα
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Τον αγαπημένο μας Γιώργο Μ. 
Σημαντηράκη γιο των φίλων μος 
Μαρίας και Μιχάλη Σημαντηρά 
κη που πήρε το δίπλωμα Μηχανο 
λόγου - Μηχανικού του ΕΙΜΠ συγ 
χαίρομε θερμά και του ευχόμεθα 
καλή σταδιοίδρομία.

Οικογένεια
Μηνά Κατσαράκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Εκκλησ. Συμβούλιο του ιε 
ρού ναού Μιχ. Αρχαγγέλου Ηρα 
«λείου 'ευχα,ρ.ΐίστεϊ θερμά τους κά 
τωθι δωρητές:

Τ) Την οικογένεια του κ. Λια- 
πάκη Εμμανουήλ δια την εκ 10. 
000 βρ^. δίρρεά της στη μνήμη 
της γιαγιάς των Σοφίας Καπλα 
γκιόζη, και

2) Την οικογένεια του κ. Αργυ 
ράκη Μηνά δια την εκ 10.000 
δρχ. δωρεά της στη μνήμη της 
μητέρας των Σοφίας Καπλαγκιό- 
ζή·

©ΕΑΠΙΑΤΛ®
ΠΑΛΑΑΣ
Η χρονιά του δράκου
<ΟΡΦΕΑΖ>
(Αργεί)
<STU0IO>
Το μεγάλο φαγοπότι
ΚΡΟΝΟΣ
Ο μελισσακσμος
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Ο πάνθηρας του καράτε σαρώνει 
το σύμπαν
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Οι πονηρές μπίζνες ενός πρωτάρη
«ΑΙΓΛΗ»
Στίρμπα
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Οι επαρχιώτες
ΑΜΟΡΕ
Όλα για όλα
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ο ανώμαλος
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Τα ζόμπι δεν είναι χορτοφάγο
KRETA DRIVE IN
Έργα σεξ

^μελ,ιάμοι
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άίρθρο 11369 του αστικού κώ 
ιδιικία ότι:

Ο Βαγιατζάκης Αγγελος του 
Ευαγγέλου και της Καλλιόπης το 
γέγος Περή που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Δουλγεράκη Μαρία του Νικολά 
ου κάι της θεονύμφης το γένος 
Γαρεφαλάκη που γεννήθηκε στον 
Πανασσό και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο,

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρρ:
— Σ.Φ. Κουκουράκη - Νιφορο- 

πούλου, Λ. Καλοκαιρινού 122
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Καρκανάκη, θερίσου - Αστε- 

ρουσίων.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
—Έμαργιανάκης, Λ. Ικάρου(192
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Ματζαπετάκης Νικ., πλατεία 

ιΚορνάρσυ.
— Λυδάκης, πλατεία Νικ. Φω­

κά 45.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΓΕΪ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΤ 

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α

Τρίτη 14 Ιουλίου 1987 
ιΕΡΤ 1

3.30 Τηλέγραφος
4.45 ίΚαλακαίρι 87
6.30 Ουράνιο τόξο
6.15 Ειδήσεις
6.30 Πανεπιστημιάδα
9.00 Ειδήσεις
9.40 Παρασκήνιο

10.45 Ντοκιμαντέρ
12.00 Ειδήσεις
Q0.10 Ντοκιμαντέρ
00.40 Πανεπιστημιάδα

ΕΡΤ 2

5.30 Εϋίμαι το σώμα του Τζο
6 .00 Ειδήσεις
6.15 Τέχνες και Γράμματα
6.30 Σουσάμι άνοιξε
7 .00 Μσυσική βιντεοθήκη
7.45 Το .πρώτο βήμα
8.30 Οικόγένειία Κσμπελ.
9.00 Έρευνα
9.30 Ειδήσεις

10.15 θάντερκατς
10.45 ίΚιν)φικές επιτυχίες
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τρίτη 14-7-87

Κινηματογράφο»

Τϊ έργο 9c διαλέξετε
• ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ παρουσία 
ζουν οι περισσότερες από 
τις προβαλλόμενες ταινίες, 
τόσο αυτές που είναι α' προ 
βολής όσο και οι επαναλή­
ψεις. Εξάλλου για μια ακόμα 
φορά υπάρχει ποικιλία θεά 
ματοςκαι έτσι ο θεατής δεν 
,&q δυσκολευτεί να βρει το 
φιλμ που του αρέσει.

Όπως τα βλέπω

ΟΛΟΙ ΗΤΑΝ ΥΠΕΡΟΧΟΙ
ΣΥΓΧΑΡΤΗΡΙΑ ΣΤΗ ΔΕΗ

Του Κώστα Πετρόπουλου

Ο Αμπατζής Μιχάλης του Η- 
λία και της ΙΚολλιόπης το γένος 
Μαρμαρά που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο και η Μανού 
σου Ελένη του Δημητρίου και 
της Όλγας το γένος Ξυλούρη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στα 
Ανώγεια πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

— Βενιζέλειο Παθ)·κά
.·—Βενιζέλειο Χειρ)κά
— Βενιζέλειο Ορθ)κά
— Βενιζέλειο Καρδ)κά
•—! Βενιζέλειο Ουρ)κά
— Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά 
—ιΑγ. Ιωάννης Οφθίκά

05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα ι
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα
07.35 Δίκτυο
08.00 Μια καλημέρα ι

ειν’ αυτή..,

ειν’ αυτή.,

ειν’ αυτή..
08.20 Ισως σας ενδιαφέρουν 
08.45 Ειδήσεις
09.00
09.45
10.00
10.15
11.00

Δίκτυο
Ραδιοχρονσγράφημα
Δίκτυο
Λυράρηδες της Κρήτης
Δίίκτυο

Ο Αποστολάκης Μιχαήλ του 
ιΚων)νου και της Ευαγγελίας το 
γένος Αλεξάκη που γεννήθηκε 
ιστην Παναγιά Πέδιιάδος και κατοι 
ικεί στην Παναγιά Πεδιάδας και η 
Τσιλιβίγκου Μαρία του Ανα­
στασίου και της Νικολέτας το γέ 
νος Κολιοιπούλου που γεννήθηκε 
στην Αθήνα και κατοικεί στην 
Παναγιά Πέδιίάϊδος πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στην Παναγιά Πεδιάδας.

Γνωστοποιείτατ σύμφωνα με 
το άρθρο 391)82 του αστικού 
κώδικα: ότι:

Ο Δημητριος Κωνσταντουλά- 
κης του Ιωάννου και της Αννας 
το γένος Κορναράικη που γεννήθη 
κε στην Ποταμίδα Κιισάμου και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Ιω­
άννα Σταυροπούλου του Πανα- 
γιώτου και της Αλεξάνδρας το 
γένος Μιπαμάκου που γεννήθηκε 
στη Δαφνίώτιισσα Ηλείας και μέ 
νεϋ στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί 
ινει στα Χανιά.

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ
— Μπαλολάκης Εμμ., Αεωφ. 62 

Μαρτύρων.
— Μαυράκη Ελένη, Ικάρου 94.
— Καλούρης Δημ., Λ. Κνωσού 

43.
— Τυμπακιανάκης, θερίσσου.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
— Κιαουλιάς Νικ., Μίνωος 68.
— Σκαρπαθιωτάκης Εμμ., Πι- 

τσουλάκη 28.
• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
— Τριτσάρης Βασ., Ανωγείων 

τέρμα.
— Τρυπάκης Κων., πλατεία Ιε- 

ραπόλεως 89.

12.05 Ηράκλειο, καλοκαίρι 87
12.20 Κρητικό μεσημέρι
12.30 Με το υπεραστικό 

λεωφορείο
13.00 Δίκτυο
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο

«ΠΑΤΡΚυ 
lil«KTH«|A . ΛΙ«ν·ΥΗ«Ι» 

ΑΛ«Ιι ΜΥΜΗιΑΤΙ*· 
Όδά< Λήπτκ ’

Π-»·ΙίΤΑΜ«Η·< ΤΧΠΟΓ»Α·«Ι·Τ 
«ΜΜ· ΜΑΓΠΡΛΚ» 

ΗφοΙστ·υ 18 
Ηρόκλ»· · Κρήτη»

Α. ΚΑΡΑΠΕΤΣΑΣ
Νευρολόγος - 

Ψυχολόγος
Διδάκτωρ Παν)μίου Παρι 
σίων. Δέχεται με ραντε­
βού. Απογευματινές ώρες. 
Τηλ. 287323, Κοηχάκη 8.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Πρόσφατα νοσηλεύτηκα για 
ένα μήνα στο Ασκληπιείο Νο­
σοκομείο ιΗρακλείου. Η νοση­
λεία και η περιποίηση από το 
επιστημονικό και; νοσηλευτικό 
προσωπικό με πρρέτρεψαν να 
τους ευχαριστήσω και δημό­
σια. Ευχαριστώ τον υπεύθυνο 
γιατρό, άξιο επιστήμονα, κ. 
Ζαμπιικοτσιάγ Γρηγ. για το αμέ- 
ριστο ενδιαφέρον του* καθώς 
και τις αδελφές Αθηνά* Όλγα, 
Αγάπη, Βαγγελιώ, Τζένη καιεύ- 
χομαι ο θεός να τους χαρίζει 
υγεία και δύναμη στο δύσκολο 
έργο που επΊτελούν.
Βιργινία Δημ. Παπαδοπετράκη

«ΠΑΛΑΑΣ» „ , Λ „
Αρχιμήδους 3 (όπισθεν Καπετανάκειου). Τηλ. 243459 

Η ΧΡΟΝΙΑ ΤΟΥ ΔΡΑΚΟΥ
Η. γέα μεγάλη ταινία του ιΜάιικλ Τσιμίνο. (Έλαφακυνηγός) 

μετονΜίκυ Ρουρκ (9,1)2 βδομάδες)

« ΟΡΦΕΑΣ»
(ΑΡΓΕΙ)

« STUDIO » .
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ.: 227913

Εβδομάδά με τον Φερρέρι 
ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΦΑΓΟΠΟΤΙ

Σενάριο - Σκηνοθεσία: Μάρκο Φερρέρι.
Παίζουν: Μαρτσέλλο Μάστρογιάννι, Ούγικο Τονιάτσι, Μι- 
σέλ Πικολί κ.ά. ρες έναρξης 8,15, 10.30.

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183 ΣΗΜΕΡΑ 

Ο ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΟΣ
Η μεγάλη ελληνική ταινία της χρονιάς του Θόδωρου Αγγε- 
λόπουλου. Με το Μαρτσέλο Μαστρογιάννι.

« ΑΝΤΥΑΝΝΑ »
Ο ΠΑΝΘΗΡΑΣ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ ΣΑΡΩΝΕΙ ΤΟ ΣΥΜΠΑΝ 

Έγχρωμο

« ΗΡΟΔΟΤΟΣ » 
Αλικαρνασσός — Τηλ. 228037 

ΟΙ ΠΟΝΗΡΕΣ ΜΠΙΖΝΕΣ ΕΝΟΣ ΠΡΩΤΑΡΗ 
Νεανική πρωτότυπη κωμωδία

« ΑΙΓΑΗ >> τ 4 niiMnc
θερίσσου - Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 250305 

ΣΤΙΡΜΠΑ 
θρίλλερ. Με τον Κρίστοφεο Λη

ΟΙ ΕΠΑΡΧΙΩΤΕΣ
Κωμωδία με τον Τζακ Λέμον

«ΑΜΟΡΕ »
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390 

ΟΛΑ ΓΙΑ ΟΛΑ
Η τελευταία περιπέτεια του μοναδικού Συλβ, Σταλλόνε

« KRETA DRIVE ΙΝ»
Σινεμά Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι 
ΕΡΓΑ ΣΕ3, ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ

Έναρξη 9 Ρ-Ρ-
ΜΜΜΜΜΑΜΑΜ

«Η ΧΡΟΝΙΑ ΤΟΥ ΔΡΑΚΟΥ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής.

ΜιΙΑ θεαματική ταινία, γεμάτη 
δράση αλλά και ενδιαφέρουσες 
ψυχολογικές αναφορές στο χαρα 
κτήρα κάποιου ανθρώπου. Είναι 
ένα πρόσωπο υπαρκτό που κοντά 
του ιέζηισε ο πρωταγωνιστής Μί- 
,κι Ρούρκ αρκετό καιρό, ακολου 
θώντας τον σε αρκετές από τις 
εξορμήσεις του. Πρόκειται για 
τον ΣτάνλεΤ Γουάιτ, αστυνομι 
κό που υποδύεται ο Ρουρκ. Στο 
φιλμ διαδραματίζονται πολλά πε 
ριστατικά ιμε πλαίσιο την Τσάι να 
τα συν που έχει εξωτισμό αλλά 
ικαι ανήσυχο τρόπο ζωής. Μέσα 
ιστην κινεζική αυτή συνοικία της 
Ν. Υόρκης συμβαίνουν πολλά. Ο 
ΣτάνλεΊ' Γουάιτ, απόμαχος του 
Βιετνάμ δεν μπόρεσε να ξεπερά 
σει ποτέ την εκεί αμερικάνικη ήτ 
τα. θεωρείται σαν ο πιο αποτε 
λεσματικός αστυνομικός και του 
αναθέτουν την καταστολή της 
Ιβίας στην περιοχή.

(ΠΑΛΛΑΣ)

«ΟΙ ΠΟΝΗΡΕΣ ΜΠΙΖΝΕΣ 
ΕΝΟΣ ΠΡΩΤΑΡΗ»

Κωμωδία έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής 

ΒΓΑΖΕΙ άφθονο γέλιο η κωμω 
δία αυτή η οποία απευθύνεται 
κυρίως στους νέους ενώ «κεντρί 
ζει» και τους μεγάλους. Έξυπνα 
ιεφφέ που είναι άριστα «δεμένα» 
μεταξύ τους δίνουν ένα αξιόλο 
γο σύνολο στο θεατή.

(ΗΡΟΔΟΤΟΣ)

«ΕΠΑΡΧΙΩΤΕΣ»
Κωμωδία έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής.

ΤΌ φιλμ βασίζεται στον πρω 
ταγωνιστή του Τζακ Λέμον που 
ξέρει πολύ καλά τι θέλει ο θεα­
τής για να φύγει ικανοποιημένος
από την αίθουσα.

(ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ)

«Ο ΠΑΝΘΗΡΑΣ 
ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ...»

Καράτε έγχρωμη 
κινεζικής παραγωγής 

ΑΠΟ τις .προσεγμένες ταινίες

του είδους, η οποία έχει όλα τα
στοιχεία εκείνα που συγκινούν 
τον θεατή.

(ΑΝΤΥΑΝΝΑ)

λ ο

«ΟΛΑ ΓΙΑ ΟΛΑ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής. 

Ο ΣΙΛΒΕΣΤΕΡ Σταλόνε στο ρό 
. ενός «φορτηγατζή», δυνατού

σαν ταύρου, ο οποίος δίνει σκλη 
ρή «μάχη» για να κερδίσει τον 
γιο του.

(ΑΜΟΡΕ)

«Ο ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΟΣ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
ελληνικής παραγωγής '

Η ΠΟΛΥΣΥΖΗΤΗΜΕΝΗ ταινία 
του θ. Αγγελόπουλου στην ο­
ποία παίζουν οι Μ'αρτσέλο Μα- 
στρογιόννη, Ντίνος Ηλιόπουλος, 
Σέρτζ Ρεζιανί, Ντάντια Μουρού 
ζη. Πρόκειται-για τη δραματική 
ζωή ενός ανθρώπου που θα γνω 
ρίσει τα κτυιπήυατα της μοίρας.

(ΚΡΟΝΟΣ)

ROOF GARDEN—ΤΑΒΕΡΝΑ

«ΜΑΡΙΑΝΝΑ»
ΣΤΗΝ ΚΝΩΣΟ
Τηλ. 237569

«ΤΑ ΖΟΜΠΙ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ 
ΧΟΡΤΟΦΑΓΑ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής.

ΜΙΑ καθαυτό ταινία φρίκης 
που όμως ο τρόμος ελαφραίνει α 
πό κάποιες σποραδικές «λάμψεις» 
χιούμορ, καθώς εναλλάσσεται το 
γέλιο κι σι... ανατριχίλες στη 
σπονδυλική στήλη. Κι είναι ακοι 
Ιβώς αυτός ο συνδυασμός που κά 
νε·ι την ταινία να «περνάει» στο 
θεατή.

(ΓΑΛΑΞΙΑΣ)

«ΣΤΡΙΜΠΑ» 
θρίλλερ έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής.

ΕΝΑ θρίλλερ στο οποίο τον 
πρώτο ρόλο έχει ο μαιτρ των ται 
νιών τρόμου Κρίστοφε,ρ Λη. Ε­
χει πολλά απρόοπτα και αρκετά 
σκηνοθετικά ευρήματα, ενώ εν­
τυπωσιακό είναι και το φινάλε.

(ΑΙΓΛΗ)

Εκλεκτή Κουζίνα — Τιμές λογικές.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ:
Κατσίκα βραστή — Μακαρόνια με ανθότυρο — 

Σπλινογάρδσυμο — Γαρδουμάκια αυγολέμονο — 
άφθονη ποικιλία και άλλους εκλεκτούς μεζέδες.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
Εμπορικές Επιχειρήσεις Ειδών Υγιεινής.

Εισαγωγές ειδών υγιεινής και πλακάικι.α Ιταλίας διικιάς μου 
εισαγωγής. Αλφα διαλογής. Ειδική προσφορά μόνο νια 

ΙΟμέρες. Πλακάκια Ιταλίας 15Χ15.μόνο 1450. 15X20 1 600. 
20X20 1570. Α' διαλογής. Δάπεδα 10X20 και 20X30. 30X30 
σπά 1580.
Νέα σχέδια με πλακάκια κουζίνας από 2400 δρχ. Για όσους 
προτιμούν συμφέρον και ποιότητα. Αποφεύγετε το φόρο 
της βιτρίνας.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ 
Λ. Καλοκαιρινού 235 

Υποκ)μα Κρουσσώνα Τηλ. 221768, 258414, 711503

ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΑΜΕ

ΑΦΟΙ ΚΥΡΙΚΛΑΚΗ Ο.Ε.

ΚΑΥΣΟΞΥΛΑ - ΚΑΡΒΟΥΝΑ
Τηλ. 251660—238279

Χριστομιχάλη - Ξυλούρη 5 (100 μ. προς Παλσιά KATE)

«Συνεχίζοντας την παράδοση της σωστής και γρήγορης 

εξυπηρέτησης, αναλαμβάνομε την κοπή και εκρίζωση ε- 

λαιοδένδρων, καθώς και την διανομή καυσοξύλων στο Νο-

μό-Ηραίκλείου».

«RENATA »
RESTAURANT ΠΙΑΝΟ BAR

Το κάτι άλλο αυτό το καλοκαίρι στη RENATA.
Οι φίλοι σας

ΣΤΡΑΤΟΣ ΚΑΜΕΝΙΔΗΣ και 
η ΜΑΙΡΗ ΚΑΤΣΟΥΛΗ

Σας περιμένουν και υπόσχονται αξέχαστες βρα­
διές στον παραδεισένιο κήπο της RENATA, μετά 
την ΚΝΩΣΟ.
ΦΑΓΗΤΟ: Παραμένουμε πάντα πρώτοι.
ΠΙΑΝΟ: Μουσική απ’ όλο τον κόσμο.
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ: Καινούργια και παλιά, για όλους.

Σας περιμένουμε. REZERVE 233731

ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ 
«MOBIL»

ΚΩΝΙΝΟΥ ΣΠΙΘΑΚΗ
Επαρχιακή οδός προς Προφ. Ηλία, πριν τη 

Γέφυρα, προς Κανάρια, Τηλ. 250490

• Ταχεία εξυπηρέτηση
• Διανομή ακαθάρτου πετρελαίου κατ’ οίκον.

Διαθέτουμε και καθαρό πετρέλαιο.

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΦΡΑΓΚΑΚΗ
• ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
• ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΕΣ — ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ - ΤΕΛΕΞ
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
Εντατικά θερινά τμήματα στους Υπολογιστές, 

μαθητών Γυμνασίου - Λυκείου 
Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών

ΤΜΗΜΑΤΑ: Πρωινά - Απογευματινά.

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Τηλ.: 228475 — 228331

/

... και χιλιάδες άλλα είδη σε 6 ορόφους! 1^283.506 ηΗράκλειο

Ταξιδεύετε άνετα & φθηνά
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ ΦΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑίλΌ ΕΠ ΦΗΣ

ΛΟΝΔΙΝΟ 25.500 36.000 Ν.ΥΟΡΚΗ 43 000 68.000
ΠΑΡΙΣΙ 24.000 36.000 ΑΤΛΑΝΤΑ 53.400 94.800
ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 21.700 34.000 ΣΙΚΑΓΟ 4 7.000 72.000
ΒΡΥΞΕΛΕΣ 21.700 34.000 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 55.700 95.900
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 25.500 35.000 ΜΑΊΑΜΙ 58.000 97.500
ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 26.500 37.000 ΒΟΣΤΩΝΗ 48.200 78.000
ΝΤΟΥΣΕΛΤΟΡΦ 28.900 43.000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 54.130 89.960
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 32.500 58.800 Σ.ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 61.400 101.000
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 21.700 34.000 Λ. ΑΝΤΖΕΛΕΣ 54.000 81.000
ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ 23.500 37.000 ΣΙΑΤΛ 63.700 101.000
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 27.000 40.500 ντιτρο ι·τ , 50.000 76.000
ΜΟΝΑΧΟ 21.500 33.500 ΜΟΝΤΡΕΑΛ 47.000 68.000
ΒΙΕΝΝΗ 161300 28.000 ΤΟΡΟΝΤΟ 49 000 72.000
ΖΥΡΙΧΗ 20.100 32.000 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 77.000 128.000
ΡΩΜΗ 18.500 25.000 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 89.000 160.000
ΜΙΛΑΝΟ 21.500 33.500 ΡΙΟ 88.000 152.000
ΕΛΣΙΝΚΙ 
—-- W

32.500 54.000
-"8^ ’’’Ι

ΤΟΚΙΟ 51.000 115.000

TRAVEL

Πολλές φορές έχω ακούσει 
να κατηγορούν τα συνεργεία 
επισκευής βλαβών της ΔΕΗ, 
δεν είχα προσωπική εμπειρία, 
για να εκφράσω γνώμη — από 
χθες όμως που στο ξενοδοχείο 
των Αφών Καλουτσάκη «ΧΕΡ­
ΣΟΝΗΣΟΣ» στη Χερσόνησο έ­
γινε βραχυκύκλωμα σε φρεάτιο, 
ευτυχώς έξω στο πεζοδρόμιο, 
και φυσικά διακοπή ρεύματος, 
μου δόθηκε η ευκαιρίια να θαυ­
μάσω την ικανότητα, την ετοι­
μότητα, μα και το δύσκολο έρ­
γο των τεχνικών της ΔΕΗ.

Πρώτη δράση, είχε ο υπομη­
χανικός υπηρεσίας ΔΕΗ Ηρα­
κλείου κ. Ιωάννης Κουτάλάς, 
σε χρόνο ρεκόρ μπορώ να πω, 
γιατί ήταν Σάββατο, παρά τού­
τα όμως βρήκε τους ειδικούς 
για τις υπόγειες γραμμές, τον 
Ελευθέριο Τζενάκη που βρίσκε­
ται σε άδεια και τον Γεώργιο 
Πυπαδονιαννακη που και αυτός 
είχε ρεπό. Έφθασαν λοιπόν ό­
λοι μαζί στο ξένοδοχιέίο με όλα 
τα απαραίτητα ανταλλακτικά 
— εκεί τους περίμενε ο τεχνι­
κός προϊ στάμενος ΔΕΗ Χερ­
σονήσου κ. Ιωάννης Μπιτσα- 
κάκηςκαι μηχάνημα κομπρεσέρ, 
προστέθηκαν και οι συντηρη­
τές του ξενοδοχείου κ.κ. Σταύ­
ρος Κιάρης και Αχιλλέας Γεωρ­
γιάδης, θετική πολύ ήταν και η 
παρουσία του συναδέλφου τους 
κ. Γεωργίου Δανελάκη — όλοι 
μαζί σαν λιοντάρια ρίχτηκαν 
στον αγώνα, δυστυχώς υπήρ­
χε χρόνια ζημιά στο κεντρικό 
καλώδιο, και αναγκαστικά έσκα 
ψαν πολύ για να αφαιρέσουν 
όλο τα κατεστραμμένο. Εκεί 
μέσα στη ζέστη μα και στην 
αγωνία διέκρινα την ικανότη­
τα, τη μεγάλη εργατικότητα 
των ανθρώπων αυτών, ο ένας 
έπιανε και ο άλλος άφηνε, ο 
ιδρώτας έτρεχε σα νερό πάνω

από τα ποκάμισά τους — α­
κλόνητοι όμως αυτοί πίστεψαν 
στο έργο και μόλις 20.40 μ.μ. 
δηλαδή λίγη ώρα πριν νυχτώ­
σει τελείωσαν. Τι να γράψω μα 
και τι να πω, θαύμασα την ευ­
θύνη, από τον κ. Κουτάλά, τον 
κ. Μπιτσακάκη, μα και τις με­
γάλες ικανότητες του πρωτο­
μάστορα Τζενάκη, άρτστος και 
ακούραστος και ο Παπαδογιαν- 
νάκης, θετικοί σωστοί ήρωες 
οι συντηρητές κ.ικ. Κιάρης και 
Γεωργιάδης. Το απόγευμα προσ 
τέθηκε και ο υδραυλικός κ. Ιω. 
Λυδάκης, που βοήθησε και αυ­
τός αρκετά. Όλοι τους ήταν 
υπέροχοι — τους συγχαίρω θερ 
μά, και εκφράζω τον απέραντο 
θαυμασμό μου, μεταφέρω δε 
τις μεγάλες ευχαριστίες των 
Αφών θεόφραστου και Τάκη 
Καλουτσάκη, και του διευθυ- 
ντού του ξενοδοχείου κ. Κώ­
στα Κομνηνού, προς όλους. Ο 
διευθυντής ΔΕΗ Ηρακλείου κ. 
Διαμαντόπουλος και γενικά η 
ΔΕΗ, πρέπει να αισθάνονται· υ­
περήφανοι για την ικανότητα, 
μα και ετοιμότητα των τεχνι­
τών τους.

Είναι και η κατάλληλη στιγ­
μή να παρακαλέσω κάθε έναν 
που έχει. πρόβλημα ΔΕΗ, να 
μην κατηγορεί ανεύθυνα και 
πρόχειρα — άνθρωποι είναι 
και αυτοί, σωστά και με ζήλο 
κάνουν τη δουλειά τους που 
πολλές φορές είναι πολύ δύσκο­
λη, όπως το σημερνό περιστα­
τικό. Την ώρα όμως που ο Ελ. 
Τζενάκης έκανε την ένωση των 
καλωδίων, μέσα στο φρεάτιο,
και 
και 
πό
Να

που

σε λίμνη ιδρώτα, έβγαλα 
του είπα μια μαντινάδα, α- 
θαυμασμό:
ζήσεις και να χαίρεσαι, α- 

(γαπητέ Λευτέρη, 
ι σαν εσένα η ΔΕΗ, άλλον 

(δεν έχει ταίρι.

ΚΗΔΕΙΑ
Τόν προσφιλή μας σύζυγο, πατέρα και θειο 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΑΣΤΡΙΝΑΚΗ
Ετών 66

που πέθανε χθες κηδεύομε σήμερα Τρίτη 14 Ιουλίου και ώ­
ρα 10 π.μ. από την οικία μας οδός 1878 αρ. 7 (πλατεία Μπο 
δοσακείου) και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους /α 
συινοδεύσσυν την εκφορά του λειψάνου του.

Η νεκρώσιμη αικολσυθία θα ψ,αλεί στον Ι.Ν. του Αγίου 
Δημητρίου (Λιμάνι).
Η σύζυγος: Μαρία Αστρινάικη.
Τα παιδιά: Σοφοκλής Αστρινάικης, Σοφία Αστρινάικη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και 
θείο

ΓΕΩΡΓΙΟ ΕΜΜ. ΜΗΛΑΚΗ 
Ετών 88

κηδεύομε σήμερα Τρίτη 14 Ιουλίου στις 1 μ.μ. (οικία: χω­
ριό Αβρακόντες Λασιθίου). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψα 
λεί στην εκκλησία της Ευαγγελίστριας. Καλούμε συγγενείς 
και φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Δέσποινα Μηλάκη.
Τα παιδιά: Μανώλης και Σοφία Μηλάικη, Λευτέρης και Αντί 
γόνη Μηλάκη, Θεόφιλος και Ιωάννα Μηλάικη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνιια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΨΗΤΟΠΩΛΕΙΟ - ΤΑΒΕΡΝΑ

«ΤΟ ΠΙΚΑΝΤΙΚΟ»
ΘΕΡΙΣΣΟΥ 15

• Εκλεκτοί μεζέδες

• Καλό κρασί.

Δεχόμαστε παραγγελίες για γόμους, συνεστιάσεις, 

βαπτίσεις κ.λ.π.

ΨΕΚΑΣΤΙΚΑ ΕΔΑΦΟΥΣ
ΤΡΙΕΜΒΟΛΙΚΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ 

Ασύγκριτα σε απόδοση και οικονομία. 
Επίσης: Πομόνες ΚΑΖΗ - Πιεστικά Συγκροτή­

ματα - Αντλίες φυγόκεντρες, Λυμάτων, υποβρύ-

Χ'ες- .
εμμ. ςυλλιγαρδος

Νταλιάνη 10 — Τηλ. 282705

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ Τηλ. 081/288 847 
ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100 - ΟΜΟΝΟΙΑ Τηλ. 324 0968 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 24 - Τηλ. 031/238 910 
ΛΟΝΔΙΝΟ: 29/31 EUSTON Rd - Tel. 01/833 2026

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΣΚΑΦΩΝ ΑΝΑΨΥΧΗΣ
ΜΗΧΑΝΕΣ ΘΑΛΑΣΣΗΣ

rt^Aau^Tt ι ις οίακοπεςσας και τη θαλασσα. 
Διαθέτουμε πλήρες σέρβις εξωλέμβιων κινητήρων.

Αντ)πεία α' Ελλάς
Γ. ΚΟΥΤΕΝΤΑΚΗΣ

Κόμβος Γιόφυρο — Τηλ. 250844

BELL HORSE
ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

2 υποκάμισα (κοντό μανίκι) 
Υποκάμισα (μακρύ μανίκι) 
Τζιν πανταλόνια
Τζιν ύφασμα 
Μπλουζάκια, από 
Σακάκια, μπουφάν 
Μαγιώ

Δρχ. 3.500
2.000
2.700
2.700

700
5.950
1.200

Οδός Αβέρωφ 6 και Ανδρόγεω 8

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1, Τηλ. 221903
Πληροφορίες:

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός

ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Αρχιτέκτων Μηχανικός



ΤΡΙΤΗ, 14 ΙΟΥΛΙΟΥ 1987

ς

ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΤΙΜΠΝ
Εχουμε γενέθλια

και χτυπάμε την ακρίΒετα!

Στο κατάστηθα THE MAN’S STORE - Αργυρα- 
κόχιουΛος ABepcocp 3, γιορτάζοντας τα 3 
χρόνια Λειτουργίας μας αυτό το καλοκαίρι 
σας περιμένουμε με τιμές!!!

Πουκάμισα ηοΛυτεΛείας
ΠαντεΛόνιο 
ΑϊιχΛουζάκια 
Μπουφάν

»
» 
»

από 2.5οο
» 3.οοο

DUR » 1.5οο
3.οοο

δρχ.

»
»

Όλα μας τα ρούχα είναι Μόδας 1987

Ελάτε να δείτε τις βιτρίνες μας!!!
Ό,τι χρειάζεστε ν*<«· ένα σωστό ντύσιμο σπορ ή αμπιγιε 
στη μόδα της εποχής, 8α το Βρείτε σε μας, στη πλου­
σιότερη συλλογή σχεδίων και χρωμάτων·

THE MAN’S STOKE
ίΑρννρακόπουΛος)

ΑΒέρωφ 8

Εμείς λέμε: ΝΑΙ βτο οωβτό υτύβιμο, ΝΑΙ βτις φΑηνές τιμές

CRETA ADVERTISING 241-246
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οίικοπεδαγρός στην 
ΙΒΟΓΔΙΑ 8 στρεμμάτων με 162 
μέτρα πρόσοψη σε ασφαλτο­
στρωμένο δρόμο. Πανοραμιίική 
θέα προς Ηράκλειο και σε χα­
μηλή τιμή. Πληροφορίες:: ΣΥ- 
ΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓ., τηλ. 243.566.

(Π 923) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι ε- 
ξοχικό, παραθαλάσσιο’ στον α' 
όροφο στου Κόκκινη Χάνι σε 
πολύ μικρή απόσταση από τη
θάλασσα. Έχει συμμετοχή ο­
ριζόντιας ιδιοκτησίας 10ο)ο σε 
προνομιούχο οικόπεδο 2.000 τ. 
μ. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληροφορίες τηλ, 257.383.

(Π 925) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Δύο οικόπεδα 
270 και 400 τ.μ. εντός σχεδίου 
στο Πισκοπιανό Χερσονήσου. 
2) Δύο οικόπεδα στο Γάξι 300 
και 310 τ.μ.. 3) Διόροφο σπί­
τι 80 τ.μ. κάθε όροφος στο^ 
Λιμένα Χερσονήσου. Πωλείταΐι 
και χωριστά κάθε όροφος σε 
λογική τιμή. Πληροφορίες ΣΥ- 
ΜΙΑΝΑΚΙΗΣ ΑΓ., τηλ. 243.566.

(Π 922) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ι.Χ. αυτοκίνητο 
μάρκας GOLF 1200. Τηλέφωνα 
230510 — 230617, ώρες 9. — 
3.30 καθημιερινά, εκτός Σαιβ- 
ιβάτου και Κυριακής.

(Π 916) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έγχρωμη τηλεόραση 
26". Τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
258053.

(Π 917) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
GAEL KADiETT, μοντέλο Νοέμ­
βριος ’78. Πληροφορίες τηλέφ. 
280523 — 220487.

(Π 914) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε 
ριοχή Άνω Αλικαρνασσού εντός 
οικιστικής ζώνης, Τηλ. 237706, 
ώρες 3-7 μ.μ.

(Π 918) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο ανε­
ξάρτητο οικόπεδο εκτάσεως 
200 έως 400 τ.μ. περιοχής Κο­
λυμβητηρίου. Τιμή λογική. Πλη­
ροφορίες τηλ. 280.341.

(Π 919) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αλατο- 
τριιβείου επικερδής. Πληροφο­
ρίες Ψαράκης Ανδρέας, τηλέφ. 
257.509 — 251.673 — 251.748.

(Π 843) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 1500, μοντέλο 
’64, σε καλή τιμή. Πληροφο­
ρίες Κυρ. Διογένη. Τηλ. 221926.

(Π 828) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω στρατεύσεως 
AUTOBIANCHI Α112 ABARTH 
σε αρίστη. κατάσταση, μοντέλο 
'84, σασμάν 5άρι, ζαντολάστι- 
χα, αμορτισέρ Μπλινστάιν και 
πολλά εξτρά. Τιμή λογική. Πλη 
ροφορίες τηλ. 257.305. από 
2-5 μ.μ.

(Π 866) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 3 στρεμμά­
των εντός οικισμού Φοινικιάς, 
με πρόσοψη στον κεντρικό δρό­
μο. Πληροφορίες Τσουρακάκης 
Κων)νος (πλατεία’ Κύπρου1 2 * * 1, 
ΟΑΣΙΣ, τηλ. 241656).

(Π 858) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VAUXHALL VIVA 
τετράπορτο 1300, μοντέλο '72. 
Πληροφορίες τηλ. 228393.

(Π 861) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ηράκλειο Κρήτης, 
πλησίον θάλασσας, πολυτελές 
συγκρότημα' 2-3 διιαμερισμά- 

' των, 15 λεπτά από Ηράκλειο 
σε οικόπεδο 1 στρέμματος πε­
ρίπου. Προτάσεις σοβαρές. Τη­
λέφωνα (081) 226675-229393.

(Π 862) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA παπάκι, σε 
πάρα πολύ καλή κατάσταση, 
Τηλ. 236848 — 253053.

(Π 863) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MOINOKATOIKIA 
στον Αη Γιάννη, επί της οδού 
Αθ. Μόύση, απέναντι από τη 
βίλα ΚΙσποκα, εκτάσεως 92,5

M2, με κήπο μπροστά 63 M2 
και με αυλή πίσω 13 M2. Το 
όλο ακίνητο έχει έκταση 172 
M2 και έχει ενταχθεί με το τε­
λευταίο ρυμοτομικό σχέδιο ε­
πέκτασης του σχέδιου πόλεως. 
Τηλέφωνα: 227250 — 222218 
σε ώρες γραφείου και 230536.

(Π 864) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματική ηλε­
κτρική κουζίνα 4 εστιών και 
πλατώ ενός μέτρου ηλεκτρικό, 
Τηλ. 233230.

(Π865) 1—4

I
 ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤΩΝ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ;!

Διαμερίσματα πολυτελούς κατασκευής, αποπερα ; I 

τωμένα και υπό κατασκευήν. ;!

Πληροφορίες οδός Αβέρωφ 13 ; [Τηλ. 220444 < ί

ISOLTEC
ΜΟΝΑΣΕΙΣ · ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Εάν έχετε προβλήματα υγρασίας, θέλετε να κάμετε θερμομόνωση ή ηχο­
μόνωση, είμαστε σε θέση να σας δώσουμε την κατάλληλη λύση. Οι εργα­
σίες μας για πολλά χρόνια στην Αθήνα και στα μεγαλύτερα εργοστάσια της 

Ελλάδας (Λιπασμάτων, Κλωστήρια Αιγαίου, Πυρινοποιείον, Ψυγεία Αγρο­
τικής Τραπέζης και πολλά άλλα), είναι η εγγύησή μας.
Τώρα ιδρύσαμε Κατάστημα και στο Ηράκλειο για την Εξυπηρέτηση της 
Κρήτης. Είμαστε οι μόνοι που κάνομε εγχύσεις και SPRAY Πολυουρεθάνης. 
Έχουμε έμπειρα συνεργεία αλλά και μπορούμε να σας διαθέσουμε τα υλικά 
και τις οδηγίες, για να φθιάξετε μόνοι σας μία εγγυημένη στεγανοποίηση.

Εθνικής Αντιστάσεως 118 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 227Ί76 — 227759
Δράμας 14—16 Κολωνός - ΑΘΗΝΑΙ, Τηλ. 5126599 — 5123563

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεν­
τρικότερο μέρος της πόλεως, 
στο ΜεΊ’ντάνι, στην αρχή της 
οδού 1866. Πληροφορίες τηλ. 
243820, ώρες 9-11 π.μ. και 
3-5 μ .μ..

1—1 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ 9IMCA 1501, 
μοντέλο 1972, πώλείται σε αρί- 
στη κατάσταση. Τηλ. 230.008, 
μετά τις 3 μ.μ.

ι—ι: 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τελάρο υφαντουργί­
ας σμεταχείριστο, σε τιμή ευ­
καιρίας. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 285415.

(Π 913) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
SUMBIN σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες SIERVIS ΠΕΣΩ, 
τέρμα λεωφ. Ιωνίας, Τηλέφωνα 
231839 — 236792.

(Π 915) 1—4
ΣΤΗΝ ΤΙΜΗ των 15 χιλιάδων 
μόνο πωλούνται 5 παρλ τελειω- 
μένα. Πληροφορίες στο τηλέφ. 
284694.

(Π 911) 1—2
ΣΕ ΤΙΜΗ ευκαιρίας πωλούνται 
2 ξύλινοι πάγκοι, ο ένας 2 μέ­
τρα ,ο άλλος 1 μέτρο και ένα 
γραφείο ξύλινο. Πληροφορίες 
τηλ. 284694.

(Π 910) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αΐπό ιδιώτη Ρε 
νώ 5άρι TL 1000 CC σε 
πολύ καλή κατάσταση, υε 
ραδιοκασετόφωνο, πέρα 
σμένο από ιΚΤΕΌ. Τιμή με 
τρητοίς 780.000. Πληρ. 
τηλ. οικίας 238769 και μσ 
γαζού 250425 ή 250432. 
(Δεκτός κάθε έλεγχος).

(Π912) 1—10

; ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πλη 
ί ροφορίες τηλ. 241595.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
Ηλιόθερμα, με ΤΟ.000 δρχ 
προκαταβολή.

Εμμαν. Σμαργιαννάκης 
'Κουρμούλιδων 7, καμαρά 
κι. Τηλ. 244316.

(Π924) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ο α 
έρας καταστήματος στο 
ΜεΊ'ντάνι. Προτάσεις μό 
νο σοβαρές. Τηλ. 224700 
κ. Χαίτη. 1—1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο εμβαδού 
3.360 τ.μ., ή οποΓοδήποτε τμή­
μα αυτού. Βρίσκεται μεταξύ 
παλαιών ΚΑΤΕΕ και Λεωφ. 62 
Μαρτύρων (Γιόφυρο, από οδό 
Χρ. Ξυλοιύρη, 200 μέτρα περί­
που δυτικά), Τηλ. 226.773 και 
220.516.

(Π 920) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εμβαδού 
500 τ.μ. στη θέση «Γιόφυρος» 
δεξιά της Λ. 62 Μαρτύρων, πα- 
ρ απλεύ ρ ω ς σ ι δηρ οκατασκε υέ ς 
Μανανεδάκη. Τηλ. 226.773 και 
220.516.

(Π 921) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
πλησίον θάλασσας πολυτελές 
συγκρότημα 2-3 διαμερισμά­
των, 15 λεπτά από Ηράκλειο 
σε οικόπεδο 1 στρέμματος πε­
ρίπου. Προτάσεις σοβαρές. Τη­
λέφωνα (081) 226675 - 229393.

(Π 909) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO Τζού- 
νιορ, φτιαγμένο 2000 C.C. σε 
αρίστη κατάσταση. Δεκτός κά­
θε έλεγχος. Τηλέφ. 236114, κ. 
Νίκο.

(Π 908) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή ALFA SUD 
1500 SPRINT με 15.000 χιλ. 
Τηλ. 236114, κ. Νίκο,

(Π 907) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 128 NOVA, μοντέλο 
'82 ,σε αρίστη κατάσταση. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Τηλέφωνο 
236114, κ. Μπάμπη.

(Π 906) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουτάβια ράτσας 
ΚΟΛΕΤ. Πληροφορίες τηλέφ. 
257528.

(Π 905) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μερσεντές» φορτη­
γό κλούβα 813, μοντέλο '79, 
με υδραυλικά πίσω κοντόσασο, 
κατάλληλο για σούπερ - μάρ- 
κετ, επιπλάδικο κλπ. Επίσης 
FORD ESCORT, μοντέλο '86, 
με δίπορτο, 6.000 χλμ. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Σε συμφέρουσες 
τιμές. Τηλ. 250.959 — 250.870 
καθημερινώς.

(Π 898) 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο πλήρως 
εξοπλισμένο, λόγω αναχωρήσε- 
ως και με εξασφαλίισμένη πελα­
τεία στην πλατεία Κορνάρου 
(Μαυρολένης 20). Πληροφορίες 
τηλέφ. 281814 — 284786 — 
(0897) 41405, δίδα Σόφη Πα- 
παδάκη.

(Π 927)· 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραδοσιακή οικία 
και παραθαλάσσιο ο,ικόπεδο σε 
περιοχή μεταξύ Αγίου Νικολά­
ου και Ιεραπέτρας. Τιμή εξαι­
ρετικής ευκαιρίας 700.000δρχ. 
περίπου έκαστο. Πληροφορίες 
τηλ. Ιεραπέτρας (0842) 28982.

(ΠΙ926) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN VISA, μο­
ντέλο Δεκέμβριος ’80, σε πολύ 
καλή κατάσταση από ιδιώτη. 
Τηλ. 233.519.

(Π 904) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
128 3Ρ, 1300 κ.ε. Πληροφορίες 
τηλ. 254506.

(Π 902) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
LANCIA, μοντέλο ’78, σε αρί- 
σπη κατάσταση. Δεκτός κάθε 
έλεγχος. Τηλ. 238863 από 3- 
6 μ.μ.

(Π 903) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί εξαετίας ως Ι.Χ. 
μάρκας «Μερσεντές 240», μο­
ντέλο 1980. Πληροφορίες τηλ. 
257854.

(Π 900) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό 
στον κεντρικό δρόμο της Φορ­
τέτσας. Τηλ. 236851 — 242959.

(Π 897); 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
MORRIS MARINA σε αρίστη 
κατάσταση, χρώμα εργοστασί­
ου, μοντέλο 1982, σε καλή κα­
τάσταση. Πληροφορίες τηλέφ. 
227896.

(Π 693) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Μπαλί έκταση 
3.500 M2 εντός οικισμού εξ ο­
λοκλήρου ή τμηματικά, κατάλ­
ληλη για οποιαδήποτε χρήση. 
Πληροφορίες τηλ. (0834) 22715 
ή 285247.

(Π 722) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός νέ­
ου σχεδίου πόλεως κοντά στο 
εργοστάσιο σκαπτικών Σαριδά- 
κη, γωνιακό, μη ρυμοτομούμε- 
νο, 268 τ.μ. Τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ, 227.400 ή 
(0891) 23033.

(Π 829) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΣΟΥΠΕΡ 
-MARKET στις Πατέλλες. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226783.

(Π 786) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκρίνιο και έπι­
πλα σε τιμή ευκαιρίας, Τηλέφ, 
286849, Ηράκλειο.

(Π 767) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα KAWA­
SAKI GPZ 550, σε πολύ καλή 
κατάσταση, 18.000 χιλιόμετρα, 
τιμή 450.000 μετρητοϊς. Πλη­
ροφορίες τηλ. 286940, κ. Μα­
νώλη.

(Π 896) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι 
85 M2 στον τρίτο (τελευταίο), 
όροφο πολυκατοικίας, ηλικίας 
5 ετών, με μεγάλη βεράντα, ρε­
τιρέ, οδός Χρυσοστόμου. Πλη­
ροφορίες κ. Νοδαράκης, από­
γευμα 5-6, τηλ. (01) 8818716.

(Π 705) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λίγο πριν από το 
Γάζι, στη θέση «Αρωματικά», 
οικόπεδα από 500 μέτρα και 
άνω. Ωραία θέα, φως, νερό, 
τηλέφωνο. Πληροφορίες τηλέφ, 
226369.

(Π 771) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΡΕΝΩ 5 
μοντέλο '76. Πληροφορίες τηλ. 
257622, από 9-4 μ.μ.

(Π 844) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 318 ιτζέξιον, 
μοντέλο τέλος '82, κατάλληλη 
για πολύτεκνους. Πληροφορίες 
τηλ. 256585 (μετά τις 8 το 
βράδυ).

(Π 768) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
οικόπεδο 550 τ.μ. στον Άγιο 
Ιωάννη, διαμορφωμένο σε κή­
πο και διαρρυθμισμένο σε θε­
ρινό κέντρο, κατάλληλο για τα- 
ιβέρνα, πιτσαρία ή πιάνο ρε- 
οτωράν. Τηλ. 234.395-281223.

(Π 833) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO PHILLIPS 
2000 σε αρίστη κατάσταση. Ε­
πίσης STEREO SOUND 3050. 
Πληροφορίες θενών 3, 1ος ό­
ροφος, τηλ. 280014, κ. Τσό­
τρα.

(Π 891) 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 6.600.000 
δρχ. ή ενοικιάζεται 43.000 δρχ. 
το μήνα καινούργιο πολυτελές 
διαμέρισμα 62 τ.μ. με τηλέφω­
νο, ηλιακό CALPAK 120 L, ι­
ταλικό λουτρό, κουζίνα μασίφ 
πιτς - πάι και εντοιχισμένο .ψυ­
γείο 12 ΚΠ, ξυλεπενδύσεις, πάρ 
κινγκ, 1ος όροφος, έμπροσθεν 
πλατείας, λεωφόρος Κνωσού 
133. Πληροφορίες 8-11 π.μ., 
τηλ. 253696. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Μεσίτες δεκτοί.

(Π 803) 1—10

IvmCFFiS ΑΙΤΕΑΙΕ2
ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ: Πωλεί­
ται οικόπεδο σε τιμή ευκαιρίας 
6.000 δρχ. το τ.μ. Προλάβετε. 
Τηλ. 227736.

(Π 892) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα οτην Α­
λικαρνασσό. Πληροφορίες τηλ, 
228929 — 289223.

(Π 893) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 252 τ.μ. 
στην γωνία Εφόδου και Πελα­
σγών. Πληροφορίες 09.οο — 
14.00 στο τηλ. 286.786, δίδα 
Νικολιδάκη Μαρία.

(Π 812) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας της οικοδο­
μής που στεγάζεται η «ΙΖΟιΛΑ» 
Γ, Γεωργιάδου 4, 600 τετρα­
γωνικά περίπου. Δίνεται και 
αντιπαροχή. Τηλ, 284078.

(Π 855) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 125 POLSKI, 
'75 μοντέλο, από το συνεργείο 
ουτοκινήτων Ανδρέα Παπαστε- 
φανάκη, Εθνικής Αντιστάσεως 
93, τηλ. 220129, με εγγύηση 
καλής λειτουιργίας 1 χρόνο. Τι­
μή 450.000 δρχ. και με ό,τι 
διακανονισμό εσείς θέλετε.

(Π 854) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή Γου 
βών Σκοτεινό δύο ελαιόφυτα 
με νερό και άσφαλτο και οικό­
πεδο οικοδομήσιμο 200 M2 εν­
τός οικισμού οτις Γούβες. Τηλ. 
283587.

(Π 871) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό MERSE- 
DES 1517, ανατρεπόμενο, με 
γερμανική καρότσα, με εργολα­
βική άδεια, περασμένο από Κ.Τ. 
E.C. Πληροφορίες τηλ. 234375.

(Π 868) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μέχρι εκατό με- 
λισσοσμήνη σε ευρωπαΊ'κές κυ­
ψέλες. Υλικό άριστο. Πληρο­
φορίες τηλ, 221124.

(Π 860) 1—5
«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ», 
Δημοκρατίας και Καλαμά Ιγ 
Πωλείται τηλεόραση έγχρωμη 
NORDMENDE σε αρίστη κατά­
σταση 130.000 δρχ., κινέζικες 
πορσελάνες, πίνακες καλών ζω­
γράφων, κάδρα και πολλά άλ­
λα είδη σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ, 
237473.

(Π 874) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUT0BIANC1 σε α­
ρίστη κατάσταση με ραδιομα- 
γνητόφωνο. Τιμή 680.000 δρχ. 
Τηλ. 239146, Στέφανος. Γίνο­
νται μικρές ευκολίες.

(Π 873) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Διαμερί­
σματα ενός, τριών κα.ι 
τεσσάρων δωματίων κα­
λής κατασκευής σε θέση 
προνομιούχα. Πληροφο­
ρίες: Δ. Καπετανόκης, 

πολ. μηχ., τηλ. 221.727.
(Π 766) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, 200 
μέτρα μετά τον πρώτο κό 
μβο Αγ. Πελάγιος και άνω 
θεν της Εθνικής Ηρακλεί­
ου - Χανίων, εκτάσεως 10 
στρεμμάτων. Πληροφορί­
ες τηλ. 281970.

(Π473) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία τριών , 
δωματίων στο κέντρο 
του Ηρακλείου. Πληρο­
φορίες Δευτέρα - Παρα­
σκευή στο τηλ. 227360 
τις ώρες 6 με 8 το από­
γευμα.

(Π 784) 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο σε 
πολύ καλή τοποθεσία άνω 
θεν Σταυρακιανής Καμά­
ρας, στη θέση Σπηλιάρα, 
περιοχής Σταυρακίων με 
προοπτική ύδρευσης το 
1988 με 131 ελαιόδενδρα 
12 ετών, γωνιακό, με 3 
δρόμους. Τηλ. 081)227- 
001.

(Π899) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με­
ταξύ Μοιρών - Καπα- 
ιριανών, 15 μέτρα από 
τον εθνικό δρόμο, έκτα­
σης 700 τ.μ. Χαμηλή τι­
μή. Τηλέφ. Ηρακλείου 
250606.

(Π 880): I—5

Οικοδομικοί Επιχ)σεις 
ANT. ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ

Τηλ. 237592, 287693 
Πωλούνται διαμερίσματα 
αρίστης κατασκευής με 
πάρκιγκ και αποθήκη (πε 
ριοχή Ακαδημίας).

(Π601) 1—20

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣΙ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Σε μια πλούσια έκθεση 
100ο)ο εγγυημένα ψυγεία 
β' διαλογής. Κατασχέσεις, 
μεταχειρισμένα ψυγεία α­
πό 9000, κουζίνες 7.000, 
πλυντήριο 10.000. Έγχρω 
μες τηλεοράσεις μεταχειρι 
σμένες από 65.000 δρχ. Ό 
λά ελεγμένα από το σέρ­
βις μας με γραπτή εγγύη 
ση. Αγοράζουμε το παλιό 
σας ψυγείο - πλυντήριο - 
κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
καινούργια, τελευταία μον 
τέλα.

Μάχης Κρήτης 24
Χανιόπορτα, τηλ. 256939

(Π406) 1—50

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1. Κατάστημα με υπόγειο 
στην οδό Ευρώπης 1, 71 
μ2, 5.500.000 δρχ.
2. Διαμέρισμα ημι'υ'πό- 
γειο στην Οδό Δαμασκη­
νού 27, στο Μασταμπά,
61 μ2, 3.000.000 δρχ.
Πληροφ. ώρες γραφείου, 
τηλ. 281107, 221903.

(Π745) 1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Όποιος το προλά­
βει: Ένα HUNDAI πιο όμορφο 
από το νέο με πολλά εξτρά. 
Τηλ. 235.136.

(Π817) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUZUKI 
ALTRO 600 CC, με πολλά αξε- 
σουάρ, σε καλή τιμή. Τηλέφ. 
232731, από 4-7 μ.μ.

(Π 815) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδό στην Ε­
θνικής Αντιστάσεως με άδεια 
οικοδομής. Τηλ. 285556.

(Π 894) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη μονοκα­
τοικία νεόκτιστος, ετοιμοπαρά­
δοτη, πολυτελούς κατασκευής 
εις Αγ. Ιωάννη (Παγκρήτιο), α- 
ποτελούμενη απ όισόγειο υπερ­
υψωμένο 100 τ.μ., πρώτο ό­
ροφο επίσης 100 τ.μ., ημι'υ- 
πόγειο 75 τ.μ. Πωλείται χωρι­
στά κάθε διαμέρισμα ή και ο­
λόκληρη. Τηλ. 285516 - 244472, 
ώρες καταστημάτων, οικίας 
236.931, κ. Γιάννη.

(Π 795) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD CAPRI επι­
βατικό, 1700 CC, μοντέλο '72, 
περασμένο από το ΚΤΕΟ. Πλη­
ροφορίες τηλ. (0843) 51301 ή 
(081) 252920.

(Π 878) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας 
εντός Ηρακλείου πλήρως εξο­
πλισμένη και εξασφαλισμένη πε­
λατεία. Τηλ. 230857 από 6-12 
μ.μ., εκτός Τετάρτης.

(Π 799) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικόπεδο 1300 
τ.μ. άρτιο οικοδομήσιμο εντός 
ζώνης στην περιοχή Γουρνών. 
Τιμή λογική. 2) Οικόπεδο 174 
τ.μ. με δύο προσόψεις άρτιο 
οικοδομήσιμο, δέκα μέτρα από 
την κλινική ΗΡΑ. Τηλ. 761114.

(Π 788); 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
60 τ.μ., περιοχή Αγίας Τριά­
δας. Τιμή 2.000.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 280341.

(Π 809) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι ενός τόν- 
νου μάρκας DATSUN, περασμέ­
νο από το ΚΤΕΟ, Τιμή 150, 
000 δρχ. Πληροφορίες τηλέφ. 
280743.

(Π 753) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλασικό σαλόνι και 
κρεβατοκάμαρα σε αρίστη κα­
τάσταση και τα δύο σε πολύ 
καλή τιμή, λόγω αναχωρήσεως. 
Πληροφορίες τηλ. 227896.

(Π 755) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εργαστήριο ζαχαρο­
πλαστικής κομπλέ. Ο χώρος εί­
ναι κατάλληλος και για καφετέ- 
ρια. Τηλ. 258343 — 236090.

(Π 820) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. 
στην περιοχή Καλοψούζη. Πλη­
ροφορίες τηλ. 238300.

(Π 824) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ EJ.X. MITSUBISHI 
-COLT 1200 CC, 47.000 χλμ, 
σε αρίστη κατάσταση. Τηλεφω- 
νεϊίστε 232127 μετά τις 6 από­
γευμα.

(Π 837) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο έκτασης 
550 τ.μ. στην οδό Παλαιοκά- 
πα στο Μασταμπά, Πληροφο­
ρίες τηλ. 280.680, ώρες γρα­
φείου.

(Π 778) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI 750 
CC. Τιμή 450.000 δρχ. Τηλέφ. 
256892.

(Π 841) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο 69 
τ.μ. μεταξύ Πόρου - Χρυσο- 
πηγής. Πληροφορίες τηλέφωνο 
257090.

(Π 830) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από την «ΕΠΕΝ­
ΔΥΤΙΚΗ» 2 διαμερίσματα στο 
Μασταμπά 101 τ.μ. καινούργιο 
κα.ι 50 τ.μ. 10 χρόνων, Τηλέφ, 
221965, 9-1 και 2-8.

(Π 805) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο από 200 
τ.μ. και άνω στην Λεωφ. 62 
Μαρτύρων, περιοχή διασταύ­
ρωση προς εκκλησία 62 Μαρ­
τύρων. Τηλ. 234111.

(Π 853) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT UNO 45 FIRE, 
μοντέλο '87, μαύρου χρώμα­
τος, με ελάχιστα χιλιόμετρα 
και πολλά αξεσουάρ. Μόνο σο- 
βαιρές προτάσεις. Τηλ. 228703 
— 228725.

(Π 876)

Επίσημος Αντιπρόσωπος

Θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε.
ΛΕΩΦ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 4-6, ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ.: 229702, 229802
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΚΑΙ ΜΙΧΕΛΙΔΑΚΗ 21, ΧΑΝΙΑ ΤΗΛ.: 51044

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κουνελοτροφείο τρι­
ών στρεμμάτων με 700 τ.μ. πε­
ρίπου κτίσματα, λόγω αναχω­
ρήσεως στο εξωτερικό. Τηλέφ. 
761015.

(Π 645) 1—25
ΤΡΟΧΟΣΠΙΤΟ πωλείται 5 μ. μή­
κος, με ξένες προδιαγραφές. 
Πληροφορίες τηλ. 227023, από 
7-8 μ.μ.

(Π 808) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 110 τ.μ. 
στην περιοχή Μασταμπά, ολό­
κληρο ή το μισό. Πληροφορίες 
τηλ. 222732.

(Π 818) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 κουπέ, τύ­
που Μπερλινέτα, περασμένο α­
πό ΚΤΕΟ, μοντέλο '77. Γίνεται 
και μικρός διακανονισμός. Τηλ. 
223249 — 285281, ώρες κατα­
στημάτων.

(Π730) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
125. Πληροφορίες τηλ. 255296 
απογευματινές ώρες και 761191 
πρωινές ώρες, οδός Ινάτου 5.

(Π 836) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT BERTONE 
σπορ ανοικτό, φουλ εξτρά, συ­
ναγερμός, ραδιοκασετόφωνο FI­
SHER, ζαντολάστιχα, ή ανταλ­
λάσσεται με PONY, DAIHA­
TSU, FIAT AMICO ή άλλου τύ­
που τζιπ. Τηλ. 228745, 6-9 
μ.μ., κ. Χρήστο.

(Π 834) 1—6
ΜΙΕΣίΙΤΙιΚΟ ΓΡΑΦίΒΙΙΟ' 

ΒΕΝΙΑΝΑΚΗΣ
Υπόδειξη ευκαιριών 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα εις 
περιοχή Ακαδημίας - Μασταμπά 
και εντός των τειχών. Επίσης 
πωλούνται οικόπεδα εντός σχε­
δίου κα ιεκτός σχεδίου, παρα­
θαλάσσια σε τιμές ευκαιρίας: 
Γούβες, Αγία Πελαγία, Χερσό­
νησος. Πληροφορίες τηλέφωνο 
280.111, από 9-1 μ.μ.

(Π 850) 1—5

I
 Γραφείο Γενικού Τουρισμού <;

«IKAROS TRAVEL» Α.Ε. J;

ΖΗΤΕΙ !’

Άρρεν υπάλληλο για υπεύθυνο θέση καριέρας. ; ί

ΠΡΟΕΟΝΤΑ: ]!

ο Απόφοιτος Λυκείου. <

• Να έχει εκπληρώσει τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις. !;

® Να ννωριίιζει πολύ καλά την Αγγλική γλώσσα. J ·
Πληροφ.. τηλ. 228602 κ. Εμμαν. ΚαρουιζάΚη. ; >

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ |
ΑΠΟΘΗΚΗ ΚΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ;!

]' Αποθήκη 200 τ.ιμ. περίπου και με αυλή δια σοβαρή εταιρία j [ 
'ί ΐΕξαρτημάτωιν και Μηχανημάτων βαρέως τύπου, που θ'α- <[ 
ι νοίίξει τώρα Παράρτημα1, σε κατάλληλη περιοχή του Ηρα- , ’ 
:' κλείίου. Πληροφορίες τηλ. 226259 — 226260. Ζητείστε κ. ’> 
ί ’ Αργρριάδη. ! ’

S Επίσης ζητείται διαμέρισμα 2άρι, σε λογική τιμή για τον
<! προ'Γστάμενο. ' [

^^TER τ* TOS,
Ό πρώτος κλιματιστής που αισθάνεται...

Γιατί ο μικροκομπιούτερ ελέγχει τώρα και την καρδιά 
του μηχανήματος πετυχαίνοντας:

1. ΧΑΜΗΛΗ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ (ελάχιστη κατανάλωση από g 
0,42 KW/Η. η μικρότερη μέχρι σήμερα).

2. ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΝΕΣΗ (σταθερή θερμοκρασία, υγρασία 
και αθόρυβη λειτουργία 27 DB) πζ

3. ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΗ ΑΠΟΔΟΣΗ (όταν οι συμβατικές αντλίες 
θερμότητας δεν αποδίδουν).

Ετοιμοπαράδοτα ακόμα 100 κλασικά μοντέλα για ενιαίους 
χώρους από 15 έως 250 τετραγωνικά μέτρα 

από 175.000 δΡΧ· 
Συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΟΛΙΑ
ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ ΑΠΟ 

ΑΠΟΣΤΑΣΗ ΜΕ ΤΟ 
ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΜΕΤΕΚΠΑΙΔΕΥΜΕΝΟΣ ϊ 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ
ΚΥΔΩΝΙΑΣ 8

Τηλ,. 221.061
22 ΧΡΟΝΙΑ ΠΕΙΡΑ

1—6

Opel Kadett 
Όσο mo 
«κονιά» 

το δείτε τόσο 
το καλύτερο!

To Opel Kadett σας κερδίζει 
με την πρώτη ματιά. Αλλά δε 
σταματά εκεί. Όσο πιο «κοντά» το 
δείτε, τόσο διαπιστώνετε την · 
τελειότητά του. To Opel Kadett 
αντέχει ακόμα και στον πιο 
σχολαστικό έλεγχο, σ’ όλες τις 
παραμέτρους: Επιδόσεις, οικονομία, 
γραμμή, άνεση, λειτουργικότητα.

Σε 4-θυρο Style Back (3 
όγκων) ή σε 3-θυρο και 5-θυρο χατσ- 
μπακ (2 όγκων) με μια τεράστια 
ποικιλία ως προς τον εξοπλισμό και 
τον κυβισμό, το Opel Kadett είναι 
πραγματικά το αυτοκίνητο στην 
καλύτερη του φόρμα... το δικό σας 
αυτοκίνητο.

Opel Kadett: το αυτοκίνητο 
στην καλύτερη του φόρμα.

50% προκαταβολή 
18 μηνιαίες δόσεις

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμια 100 τ.μ, 
υπερλούξ, 2ος όροφος, τεσσάρι 
μετά βοηθητικών χώρων. Δη­
μοκρατίας και Ανθούς γωνία 
αριθ. 35, Νέα Αλικαρνασσός, 
τηλ. 227476.

(Π 835) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τροφί­
μων, γωνιακό, λόγω υγείας. 
Πληροφορίες τηλ. 238300.

(Π 825) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη στην 
Χερσόνησο, στον κόμβο Ορο­
πεδίου Λασιθίου, επάνω στο 
δρόμο 5.500 τ.μ. και χωριστά 
1.800 τ.μ. με άδεια οικοδομής, 
Τηλ. 285516 — 244472 ώρες 
καταστημάτων, οικίας 236.931, 
κ. Γιάννης.

(Π 796) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό φορτηγό Δ.Χ, 
«Μερσεντές» 1619, ανατρεπό­
μενο, καλοσυντηρημένο ,σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 232123 — 
231781.

(Π 592) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ δυάρι ενοικιασμένο 
δρχ. 25.000. Πληροφορίες τηλ. 
287992 — 238139 — 253851.

(Π 882) 1—5
ΤΣΟΥΤΣΟΥΡΟΧ: Πωλείται οι­
κόπεδο εντός οικισμού 250 M2. 
Τηλέφωνα 01 - 2020172 και 
243043.

( Π 641) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή παγόκυβων 
SAVOI, ιταλική, αυτόματη. Πα­
ράγει 60 κιλά το 24ωρο. Τιμή 
250.000 δρχ., 100 χιλ. προκα­
ταβολή και 3 γραμμάτια των 
50.000 δρχ. Επίσης βιτρίνα με­
ταλλική 2,2 μέτρα με κρύσταλ­
λα για σούπερ - μάρκετ, για 
αξεσουάρ, για ψιλικατζίδικο 
κλπ. καθώς και καθίσματα και 
τραπέζια για καφετέρια εσωτε­
ρικού χώρου. Τηλέφ, 230.121 
πρωί, 281.601 βράδυ.

(Π 746) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός στην 
ΡΟΠΔΙΑ 8 στρεμμάτων με 162 
μέτρα πρόσοψη σε ασφαλτο­
στρωμένο δρόμο. Πανοραμική 
θέα προς Ηράκλειο και σε χα­
μηλή τιμή. Πληροφορίες: ΣΥ- 
ΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓ., τηλ. 243.566.

(Π 823) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοχική μονοκατοι­
κία στην Λοφούπολη, ημιτελής 
(στο στάδιο των χωρισμάτων) 
135 τ.μ:. σε 500 μ. οικόπεδο, 
με πανοραμική θέα σε πολύ χα­
μηλή τιμή. Πληροφορίες:. ΣΥ- 
ΜΙΑΝΑΚΗΣ .ΑΓΗΣΙΛΑΟΣ, τηλ. 
243.566.

(Π 822) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ζαχαροπλαστείο με 
εργαστήριο πλήρως εξοπλισμέ­
νο., Πελατεία εξασφαλισμένη. 
Τηλ. 257681.

(Π889) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φορντ επιβατικό σε 
τιμή ευκαιρίας (450.000 δρχ.). 
Πληροφορίες τηλ. 251660 — 
238279.

(Π 888) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψητοπωλείο σε κα­
λή θέση με καλό μεροκάματο. 
Δυνατότητα διπλασιασμού κερ­
δών για ανδρόγυνο. Τηλέφωνα 
288660 — 243057.

(Π 887) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
REK0RD σε αρίστη κατάστα­
ση, 600.000 δρχ. Κάθε έλεγ­
χος δεκτός. Πληροφορίες τηλ. 
231.389, 9 π.μ. — 1.30 μ.μ.

(Π 890) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσια οικία 
εις Κόκκινη Χάνι έναντι ξενο­
δοχείου ΚΝΩΣΟΣ, εντός σχε­
δίου, γωνιακή, με δένδρα στον 
περιβάλλοντα χώρο, γκαράζ, 
τζάκι και κεντρική θέρμανση. 
Επίσης οικόπεδο στις Γούρνες 
προς τη θάλασσα 920 τ,μ. (οι- 
κοδομήσιμό). Τηλ. 761015.

(Π 644) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ LANCIA FULVIA 
COUPE 1,3 S, μοντέλο 1975, 
σε αρίστη καιτάσταση. Τιμή 
μετρητοϊς 600.000 δρχ. Πληρο­
φορίες τηλ. 285449 - 234891.

(Π 783) 1—8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα α) επί 
της Λεωφ. Α. Καστρινάκη γω­
νιακό 440 τ.μ. και με δυνατό­
τητα πωλήσεως κατά το ήμισυ 
και β) Εις περιοχή Κορώνη Μα- 
γαρά (με πανοραμική θέα) 1. 
100 τ.μ. περίπου. Πληροφορίες 
(εργάσιμες ώρες) τηλ. 283.465.

(Π 642) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA Β 1600 φορ­
τηγό 1 τόννου με ογροτική και 
κτηνοτροφική άδεια, περασμέ­
νο από ΚΤΕΟ. Τηλ. 228870.

(Π 846) 1—5
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Γ. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδας - Χερσονήσου 
-Μαλίων. Πληροφορίες τηλέφ. 
0897)61341 απο 10 πρωί έως 
10 βράδυ.

(Π 612) 1—65
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στη 
Καλοκαιρινού. Πληροφορίες

Λ. 
τη-

λέφωνο 281137 από 8-10 και
2-5 μ.μ. 

(Π 733) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρά δυάρια δια­
μπερή με κήπο και γκαρσονιέ- 
ρες Μασταμπάς ή Θέρισσος. 
Πληροφορίες τηλ. 287992 — 
238139 —253851.

(Π 883) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3άρια, 4άρια στην 
Κυκλάδων, Μουσείο και στην 
αρχή Πατελλών (οδός Σερρών). 
Πληροφορίες τηλ. 287992 —

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικός παραδί- 
δει μαθήματα Φυσικής - χη­
μείας σε μαθητές Γιυμνασίου 
και Λυκείου. Τηλ. 236231 καε 
ώ.ρ|ς 12 4 μ.μ. και 242.303 
10-1 π.μ.

(Μ 221)
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ, πτυχιούχσς της 
ΦΜΣ, με πενταετή φροντιστη­
ριακή πείρα, παραδίδει μαθή­
ματα Μαθηματικών - Φυσικής 
- Χημείας. Εγγυημένη επιτυχία 
για τους ανεξεταστέους, προε­
τοιμασία για τους μαθητές Λυ­
κείου. και Δέσμες. Μασταμπάς, 
τηλ. 23β377.

(Μ 223) ι^5

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ κ. ΤΣΑΚΙΡΗ

238139 — 253851.
(Π 884) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε προσιτή τιμή οι-
ΖΗΤΕΙΤΑΙ k -λ

κάπεδο τεμαχισμένο 
στην περιοχή Τ.Ε.Ι., 
μένος. Πληροφορίες 
284690 — 252874.

(Π 886)

800 τ.μ. 
Εσταυρω- 
τηλέφωνα

1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη έγχρω­
μη τηλεόραση 22 ιντσών BLA- 
UlN PUNKT ελαφρώς μεταχει­
ρισμένη. Πληροφορίες κ. Νίκο, 
τηλ. 220440.

(Π 895) -1—5

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών πα- 
ραδίδει μαθήματα σε ανεξετα­
στέους Γυμνασίου - Λυκείου, 

καθώς και προπαρασκευαστικά 
για Δέσμες. Τηλ. 230634.

(Μ 232) ι-ίο
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα Φι­
λολογικά μαθήματα για όλες 
τις τάξεις Γυμνασίου - Λυκείου. 
Πληροφορίες τηλ. 224.034, 9-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ στην καφετέρια - 
σνακ - μπαρ «62» μια κοπέλα 
με γνώσεις σνακ. Πληροφορίες 
τηλ. 250820 μετά τις 9 μ.μ., 
(έναντι «Αγάπη Μπητς»),

(2 491) ΐ-β
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για ερ­
γασία από 18.οο· — ΟΙ.οο. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Τηλέφω­
νο 221531, μετά τις 12 μ.μ

(2 489) ΐ—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από τουριστικό 
γραφείο επιπλωμένα διαμερί­
σματα και STUDIOS προς ενοι· 
κίαση για την σαιζόν 1988 στις 
περιοχέζ Ελούντα, Αγ. Νικό­
λαο, Χερσόνησο, Μάλλια, Στα­
λίδα και γενικά σε παραλίες. 
Πλήροφοιρίες ώρες γραφείου 
τηλ. 286865 — 226997.

(Ζ 503) 1—7

ΔΙΑΦΟΡΑ
2.30 μ.μ.

(ΙΜΙ233) 1—6
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ της Γαλλικής Φι- 
λολογίάς παραδίδει μαθήματα 
σε αρχάριους, προχωρημένους 
καθώς και σε επανεξεταστέοιυς. 
Πληροφορίες στο τηλ.. 230.120.

ΑΠΩΛΕΣΘΗ το υπ’ αρ. 4006713 
διαβατήριο επ' ονόματι Μιχαήλ 
Στρουμπάκη. Παρακαλείται ο 
ευρών να τηλεφωνήσει στο 
250574.

(‘ΜΙ 229) 1—3
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Ελληνικής Φιλολο­
γίας, επί πτυχίω, παραδίδει Αρ­
χαία, Ιοτοιρία, Λατινικά καί 
Εκθεση σε παιδιά Γυμνασίου 
και Λυκείου. Τηλ. 255.560, ώ­
ρες 8.30 -1.30 και 5.30-8 μ.μ.

(ΜΙ 230) 1—3
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παιδαγωγικής Α- 
καδημίας παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού Σχολείου. 
Πληροφορίες τηλ. 226.849.

1—1
ΑΠΩΛΕΣΘΗ αστυνομική ταυ­
τότητα ανήκουσα στην Μήα- 
τζανακάκη Ευμορφία. Παρακα- 
λείται ο ευρών όπως τηλεφω- 
νήσει στο 231408 ή να την πα-
ραιδώσει στο 
Ηρακλείου.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ:
WA AD6350

(Μ 231) 1—6
ΟΣΟΙ μαθητές είναι ‘αδύνατοι 
στα ΜΙΑΘΗΙΜΑΤΙΚΑ ή έχουν χά­
σει τη χρονιά, μπορούν να πα­
ρακολουθήσουν κύκλο μαθημά­
των, που γίνονται σε μηνιαία 
βάση, με ειδική μεθοδολογία· 
ασκήσεων. Πεπειραμένος καθη­
γητής με μεταδοτίικότητα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 233.828.

(ίΜ! 226) 1—5
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Αγγλικού Πανε­
πιστημίου παραδίδει μαθήμα­
τα Αγγλικής Γλώσσας όλων των 
επιπέδων. Τιμή λογική. Τηλέφ. 
284251.

(ΙΜ227) 1—4
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Γι­
ουγκοσλαβικής Γλώσσας. Τηλ. 
280057.

(ΜΙ 228) ΐ—2
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ παραδίδει Μαθη­
ματικά - Φυσική - Χημεία σε 
επανεξεταστέους μαθητές Γυ­
μνασίου. Τηλέφ. 227(054 — 
227.058.

(Μ 234) 1—4

ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗΣ καθη- 
γήτρια, με πείρα στα ιδιαίτερα 
μαθήματα, παραδίδει σπίτι σας 
μαθήματα Μ'αθηματικών - Φυ­
σικής - Χημείας σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Α Λυκείου. Γίνεται 
προιετσιμασία για μετεξεταστέ­
ους καθώς και για την επόμενη 
τάξη. Αριστα αποτελέσματα. 
Γυμνάσιο; 700 δρχ η ώρα μα­
θήματος. Α' Λυκείου: 900 δρχ. 
η ώρα μαθήματος. Τηλ. 252954. 
Ζητείστε την Ελένη.

(|Μ 224) 1—3
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Κοινωνική Λειτουρ 
γός αναλαμβάνει την περιποίη­
ση παιδιών οπόΐασδήποτε ηλι­
κίας απογευματινές ώρες. Πλη­
ροφορίες τηλ, 227.536.

(Μ 225) 1—4
ΕΚΘΕΣΗ για απόφοιτους, τε­
λειόφοιτους, μαθητές Γυμνα­
σίου - Λυκείου, από Φιλόλογο 
με μεγάλη φροντιστηριακή πεί­
ρα. Τηλ. 226987.

(Μι 206) 1—15
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ και ΦΙΛΟΛΟΓΙ­
ΚΑ: Διδάσκονται από έμπει­
ρους καθηγητές σε ιδιαίτερα 
μαθήματα ή μικρές ομάδες μα­
θητών για: α) Μεθοδική προε­
τοιμασία υποψήφιων Α’, Δ’και 
Γ’ δέσμης, αντίστοιχα, β) προ­
παρασκευαστικά μαθήματα Α', 
Β Λυκείου και Γυμνασίου, γ) 
Ανεξεταστέων Γυμνασίου - Λυ­
κείου. Πληροφορίες τηλ 254123
— 283755.

(Μ 215) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ: με φροντιστηρια­
κή πείρα παραδίδουν Μαθημα­
τικά - Φυσική και. Χημεία 1ης 
και 2ης Δέσμης ικαι σε ανεξετα­
στέους Γυμνασίου - Λυκείου.
Τηλ. 255702.

(Μ 218) 1—7
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ του Φυσικού πα- 
ραδίδει μαθήματα Φυσικής - 
Χημείας - Μαθημιατικών σε μα­
θητές Γυμνασίου και Λυκείου. 
αΧμηλά δίδακτρα. Τηλ. 286940

(Μ 219) 1—4

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
• Προιπαρασκευαστίκά 

για Α' και Δ’ δέσμη.
• Για ανεξεταστέους ό­
λων των τάξεων Γυμνα­
σίου - Λυκείου. Από έμ­
πειρο καθηγητή Μαθη­
ματικών σε ιδιαίτερα 
μαθήματα ή σε γκρουπ
2-3 ατόμων.

: 283482.
' (ΜΙ 220)'

Τηλέφ.

Τμήμα Ασφαλείας

1—1
Κασετέφωνο ΑΙ-
28.000 δρχ. Κα-

σετόφωνο PlIQNEER CT8 - R 
(3 κεφαλές - 3 μοτέρ) 85.000 
δρχ. Ενισχυτής PlliONEEiR Α7 
2X120WIRMS 65.000 δρχ. ΜΊ- 
NOLTA 7.000 1,7)50 ΜΜ — 
MINOLTA FLASH AF2800 150. 
000 δρχ. Πωλούνται λόγω με- 
τοιικήσεως. Τηλ. 282049 8.30- 
2.30 καθημερινώς εκτός Κυρια­
κής, 283991 7 μ.μ. - 11 μ.μ.

(ιΔ 204) 1—12
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ την τήρηση βι­
βλίων Α", Β" κατηγορίας και 
Φ.Π.Α. Τηλ. 238474, 8.30 — 
11 π.μ.

(Δ 198) ΐ—6
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσε ι ς, ρ αδιομ αγνητόφω- 
να, πικ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 197) 1—ίο
ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ στο 237084 
για μετατροπές παλαιών δια­
μερισμάτων και για ό,τι αφορά 
κτισίματα τούβλων, μπλοκ και 
περιφράξεις οικοπέδων, μερε­
μέτια, σοβατίσματα. Πληροφο­
ρίες κ. Αλέξη, ώρες 3-6 μ,,μ.
και 9-12 μ.μ. 

(Δ 189) 1—10

Επισκευές - Σέρβις ψυγεί 
ων ,κλιματιιστικών.

Σμαργιαννάκης Μανόλης
ΙΚαυρμούλιδων 7, τήλ.:

244316.
(Δ205) 1—25

ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ της 7-7- 
87 από την περιοχή Κορώ 
νη Μαγαρά, οδός Ηρακλή 
μέσω Γιόιφορου και με κα 
τεύθυνση την Χερσόνη­
σο, εχάθη τιμολόγιο πω- 
λήσεως που ανήκει στον 
Φραγκιαδάκη Άγγελο. Πα 
ρακαλείται όποιος το βρή 
κε να τηλεφωνήσει στον
αριθμό 258288. 

(Δ203)

ΕΚΔΡΟΜΗ:
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ 
ίΓΙΑΝΝΕΝΑ 
ΜΕΤΕΩιΡΙΑ 
16 — 24)7)87 
28.500 δρχ.
LION TOURS 
Τηλ. 244.245

(Δ 202)

1—2

1—3

ΜΠΓπκΤΙΜ 
(■ιδιηυμίνοι)

Tpoydo Ιιχυνύν 
«ΛΙΜΝΕΣ»

Έρευναι, πορακολουθή- 
σ«ις, κλοπτί. διαζύγια, 
υοιχείαι. θέματα ·ικ·γ«- 
νειοκό. ·ι«ονομικά, «■ 
μπορκά. βινπεοκχοπή 
κκις, φωτογραφήσεις, μο 
χνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός 
Αναλαμβάνομε υ«οθέπ»ι» 
σε διεθνή κλΙμοΜί. Από· 
λυτός εχεμύθειο. Αμοιβή 
τελευταίο. Τηλ. 241622, 
Πλ Κορνάρου και 18Μ. 
«7 'ΒολιδΙ ΤζαμΒ, ΗρΛ- 
«λ·ι· ■ Κρήτης.

.Λ

armiKa
3

ΑΛΗΝΑ 

€ΠΤΑΤΙΚΑ

κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣί
ΙΙλ. Κορναρου 25 __Τηλ. 280-575 J

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ιεροψάλτης από τον 
Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου-Α­
γίου Στεφάνου Άνω Αλικαρ­
νασσού. Πληροφορίες τηλέφ. 
228793 — 224320 από τις 7 
-10 μ.μ. ή 225560 7-10 μ.μ.

(Ζ513)
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Συν)σμός Υδραυλικών 
κλείου (ΣΕΥΦΑΝΗ) ζητεί 
ενοικίαση χώρο 500 M2

1—3

Ηρα- 
για 

προ-
κειμένου να χρησιμοποιηθεί ως 
αποθήκη. Οι ενδιαφερόμενοι να 
επικοινωνήσουν με το τηλέφω­
νο 224864, κ. Κόκκινης.

(Ζ511) 1—3
ΣΤΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ BAR κεντρι­
κό με την περισσότερη πελα­
τεία λήγει σύντομα το συμφω­
νητικό μισθώσεως. Ζητείται ά­
τομο με πείρα για εργασία. 
Γράψατε ονοματεπώνυμο, τη-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος και γυ­
ναίκα για την ταβέρνα του ξε­
νοδοχείου «Δέσποινα» στις 
Γούβες. Πληροφορίες τηλέφωνο 
225065.

(Ζ483) ι—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες, κερδίστε πολλά χρή­
ματα, αξιοποιώντας τον ελεύ­
θερο χρόνο σας, προωθώντας 
τα είδη μας σε γνωστούς σας. 
Στο υποκατάστημά μ·ας θα 
βρείτε: Εσώρουχα, ρόμπες, νυ- 
κτικά, σετ θάλασσας κλπ. Πο­
σοστά 50ο) ο, πριμ, δώρα. Ά­
μεση παράδοση. Ακόμα: κου­
βέρτες, τραπεζομάνδηλα, οι­
κιακή συσκευή που καθαρίζει 
τα πάντα μέσα στο σπίτι και 
άλλα είδη. Πληροφορίες τηλέφ. 
228910.

Συνέχεια απο ιην 1η σε*.
ση σχετικά με την κρίση που, 
υπάρχει στην αμπελουργία, η 
οποία οξύνεται εξαιτίας της μα
στιγας της φυκλοξήρα! και

λέφωνο, διεύθυνση. Τ.θ. 
Ηράκλειο 711 10.

(Ζ 516)

1510

1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος σε βιο­
τεχνία. Απαιτούμενο κεφάλαιο 
1.500.000 δρχ. Πολλά κέρδη, 
μεγάλες προοπτικές. Τηλέφωνο 
286243, Ηράκλειο.

(Ζ515) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα­
στεί στο κατάστημα Μιπακα- 

λάκος, Δαιδάλου 20. Τηλέφωνο!
241.690.

(Ζ 514) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπείιραμένες κο- 
πτοράπτριες για βιοτεχνία ρού­
χων. Τηλ. 244321, ώρες κατα-
στημάτων. 

(Ζ 512) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός Λο/ι- 
στσύ από την βιομηιχιανία 
οίνων ιΚΡιΕΤΑ ΟΛΥΙΜΠΙΑΣ
Α.Ε. στους Κουνόβους Η *
ραικλείου. Πληροφ. τηλ.
741383, 7414.31 για προ-
σωιπική συνέντευξη 
11.00 έως 14.00.

(Ζ517)

από

1—3

Η ΑΝΩΝΥΜΟΣ Εταιρία Η 
λεκτρ)ικών Υπολογιστών 
και μηχανών γραφείου 
INFO Α.Ε. (.INFO SHOP) 
ζητά: 1) Συνεργάτη με 
καλές γνώσεις του αντικει 
μένου της για ανάθεση σο 
βαρών αρμοδιοτήτων. 2) 
Ηλεκτρονικό για το σέρ 
ί^ις των Ηλεκτρ. Υπολογι­
στών. 3) Τεχνικό για· το 
ισίέρβις των μηχανών γρα 
φείου. Πληροφ. 25ης Αυ 
γούστου 39, Ηράκλειο.
Τηλ. 2127510..

(ZSIO) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποθήκη 200 
τ.μ. στις περιοχές Μα­
σταμπά ή θέρισα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 258082, 
ώρες 5-9 μ.μ.

1—10

Η ΕΤΑΙΡΙΑ «VAPORO- 
SA» ζητά ντήλερ και αρ­
χηγούς για την προώ­
θηση του πολυμηχανή- 
ματος πρεσσοσίδερο — 
ατμοκαθαριστήριο. Υ­
ψηλά ποσσοτά, ενδιαφέ­
ροντα επίπεδα εξελίξεως, 
μισθός. Τηλ. 280486, α­
πό 2—5 μ.μ.

(Ζ326) 1—20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής πτυχι 
ούχος ανωτάτης Σχολής 
με πείρα σε Α.Ε. γιρ ολι­
κή απασχόληση. Τηλ. 281
211.

(Ζ490) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες. Εάν θέλετε να γίνε­
τε ΝΤΗΛΕΡ αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας επισκεφθη- 
τε το πρατήριό μας. Στην οδό 
Ευαγγελίστριας 37 θα σας δώ­
σουμε οδηγίες και πληροφορίες 
για τα είδη μας που είναι αν­
δρικά, γυναικεία, παιδικό εσώ­
ρουχα, πυζάμες, φόρμες, νυκτι- 
κό, ρόμπες, μπλούζες κολεγίου, 
φόρμες γυμναστικής κ.λ.π, με 
πολύ μεγάλα ποσοστά, πριμ, 
δώρα κ.λ.π. Πληροφορίες στο 
τηλ. 258.413.

(Ζ844Ι 1—40
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς - κυρία με
ικαλά Αγγλικά ικαι διάθεση .για 
δουλειά για Τουριστικό
φείο. Μόνο προσωπικά.
TOURS, Δαιδάδου 11.

(Ζ 505)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση 
ζευγάρι χωρίς παιδιά ■

Γρα- 
ΤΙΟιΝ

1—3
1 απο 
τριάρι

στις περιοχές Μασταμπά και 
γύρω από το ξενοδοχείο «Γκά- 
λαξυ». Πληροφορίες τηλέφωνο 
239242.

(2421) ι-is
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπουφετζής για 
ΣΝΑΚ-ΒΑΡ στα Μάλλια. Φα­
γητό, στέγη εξασφαλισμένη. 
Τηλ. (0897) 31700.

(Ζ 509) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με δίκυκλο για 
ολιγόωρη πρωινή εργασία. Τη­
λέφωνα 226675 — 229393

(Ζ498) ι'-ς)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την ΤΕΑΣ, Γ. 
Ανδρουλάκη και Σία Ο.Ε. αλου- 
μινοκατασκευαστές - σιδηροκα- 
τασκευαστές. Ωράριο συνεχές 
πενθήμερο 7-3 μ.μ. Τηλέφωνα
286586 — 281849.

(Ζ485) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
καφετέρια - PUB «LA PRIMA», 
Ολύμπου 30, Πατέλλες. Πληρο-
φορίες τηλ. 

(Ζ493)
282298.

1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες να ερ- 
σθούν πρωινή και βραδυνή βάρ 
δια, αντίστοιχα, για την καφε­
τέρια - πιτσαρία «ΚΡΙ-ΚΡΙ - 
ΡϋΒ», Εθν. Αντιστάσεως 99. 
Τηλ. 228.354 — 220.757.

(Ζ 479). 1—10

(Ζ 481) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι για ο­
λική ή μερική απασχόληση στο 
«ΟΛλΜΠΙΑ» εστιατόριο - πι­
τσαρία, έναντι «Κρέτα Μπητς». 
Πληροφορίες εντός.

(Ζ477)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Γερμανικά

1—6 
κοπέλα να μιλάει 

γιια τουριστικό κα-
τάστημα. Πληροφορίες: 25ης
Αυγούστου 28 «GiEORGIlOS».

(Ζ 506) 1—5
ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ζητά σχε- 
διάστρια ή απόφοιτη Τεχνικού 
Λυκείου για πλήρη απασχόλη-
ση. Τηλ. 242454. 

(Ζ 507) 1—15
ΖΗΤβΙΤΑΙ γυναίκα για περιποί­
ηση ηλικιωμένης κυρίας την η­
μέρα ή και ολόκληρο το 24ω- 
ρο. Προσφέρεται στέγη και μι­
σθός. Πληροφορίες τηλ. 229191 
καθημερινά πλην Κυριακής α­
πό 07.30 —15.σο ή 285649 α­
πό 17.00—'22.οο καθημερινά, 
κ. ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ ΣΤΕΛΙΟ.

(Ζ 508) 1—5
ΖΗΤΩ ν' αγοράσω μεγάλη γκαρ­
σόν ιέρα ή μικρό δυάρι, όχι πα- 
λιότερα των 10 ετών. Τηλέφ. 
224028, ώρες 10-12 π.μ. και 
6-8 μ.μ., κ. Μαρία.

(Ζ496) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για ε­
στιατόριο στη Χερσόνησο. 
Πληροφορίες τηλ. 0897)22749.

(Ζ 497) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες μαραγκοί 
κουφωματάδες. Πληροφορίες Λ. 
Εθνικής Αντιστάσεως 132-134.

(Ζ 500) 1—12
Η ELDOOR Α.Ε. ζητά 5 πωλη- 
τές. Qu έχοντες σχετική πείρα· 
σε οικοδομικά υλικά θ·α προτι­
μηθούν. Πληροφορίες Λ. Εθνι­
κής Αντιστάσεως 132-134.

(Ζ 499) 1—12

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα στη Σταλίδα πο­
λύ κοντά στη θάλασσα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 234640.

(Ε87) ι_6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5ά- 
ρι 130 τ.μ., νεόδμητο, στον 3ο 
οροφο (ρετιρέ) πολυκατοικίας 
με μεγάλη βεράντα και κεντρι­
κή θέρμανση στην οδό Β. 
Σμπώκου αριθ. 84 περιοχή Μα­
σταμπά στο ύψος της ταβέρ­
νας «Αμυγδαλιές» από την Α­
καδημίας. Πληροφορίες τηλέφ. 
232838, 8-10 π.μ. και 1-2.30
μ.μ.

(Ε85) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
και εξοπλισμένα διαμερίσματα 
δύο δωματίων, στη Λυγαριά, 
κοντά στη θάλασσα. Πληροφο-
ρίες τηλ. 256.375.

(Ε 56) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑ1 μαζί ή χωρι­
στά 300 τ.μ. ισόγειο και 300 
τ.μ. ημι υ πόγειο σε λεωφόρο, 
κατάλληλο για υποκατάστημα 
Τράπεζας, εκθέσεις, αντιπροσω­
πείες κλπ. Πληροφορίες τηλέφ. 
220.947 — 281.419.

(Ε 62) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί 
της οδού Ινάτου 5. Τηλέφωνο 
255296 απογευματινές ώρες και 
761191 πρωινές ώρες.

(£96) ι_5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ι­
σόγειο, 2άρι, καινούργιο, πλη­
σίον Μιοναστηρίου Αγ. θεοδώ- 
ρων (ιΚεφαλογιάννη Μετόχι). 
Τηλ. 253.714 — 253.745.

(£88) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε πολυκατοι­
κία στην οδό Αριάδνης 24 (πί­
σω από το ξενοδοχείο «ΑΤΛΑ- 
ΝΤΙΣ») ισόγειο διαμέρισμα ε­
τοιμοπαράδοτο, αρίστης κατα­
σκευής, 2 δωματίων, με χωλ, 
κουζίνα, λουτρό. Πληροφορίες 
στο διαμέρισμα κάθε μέρα από 
ώρα 10 έως 2.

(Ε7) 1—6
ENQIKIAZETAI μεγάλο κατά­
στημα, γωνιακό, με αξιόλογο 
υπόγειο χώρο, σε προνομιούχο 
θέση, με άριστες προοπτικές 
για κερδοφόρα επαγγελματική 
δραστηριότητα. Πληροφορίες 
κ. Μακριδάκη, τηλ. 220.848 __
761.202.

(Ε 977) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα 4 δωματίων στην οδό 
Γερωνύμάκη 4 και Δημοκρα­
τίας, κατάλληλο και για επαγ­
γελματική στέγη. Πληροφορίες 
στο τηλ. 280708, ώρες επισκέ- 
ψεως 8-1 π.μ. και 5-8 μ.μ.

(£117) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ε­
πιπλωμένο μεταξύ Χερσονήσου 
και Σταλίδας. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 282223.

(Ε119) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέ- 
ρες και μεγάλο δυάρι με ενιαί­
ους χώρους στην οδό ΛΑΠΠΑ 
64 στον Μασταμπά. Πληροφο­
ρίες τηλ. 241415, ώρες γρα-
φείου.

(£105) 1—5

την αντιμετώπιση από κυβερνη 
τϊκής πλευράς.

« Η αμπελουργία δίνει ζωή 
στην Κρήτη», συνέχισε ο πρό 
εδρος της ιΚΣΟΣ κι ότι δίνει 
ζωή πρέπει να διατηρείται. 
Μπορεί η ΕΟΚ να ζήτάαι πολ 

από μας. Ομως δεν θά τα 
πάρέι. Εμείς -θα διατηρήσομε· 
τα αμπέλια».

Ακόμη ο κ. Τσακίρης, απαν 
τώντας σε άλλη ερώτηση, είπε 
ότι η φετινή είναι, η χειρότερη 
χρονιά γα την αμπβλοκαλλιέρ 
γεια και η παραγωγή της στα 
φίδας στο Ηράκλειο δεν θα υπε 
ρβεί —ακόμα καί κατά τις πιο 
αισιόδοξες προβλέψεις, τους 5θ 
Ο0Ο τόννους.

«Θα αντιμετωπίσουν πρόβλη 
μα επιβίωσης οι αγρότες», υπο 
γράμμισε «και γι αυτό θα πρέ 
πει η κυβέρνηση να αντίμετωπί 
σει, με συγκεκριμένα και ουσία 
στικά μέτρα, την κατασταση».

Αναφερομενος ειδικότερα στο 
πρόιβλημα της φυλλοξήρας είπε 
ότι αν δεν ' αντιμετωπιστεί άμε 
σα η κατασταση θα οδηγηθεί

σε αφανισμό η καλλιέργεια και 
γι αυτό επιβάλλεται να ανακοι 
νωθούν άμεσα μέτρα.

Χαρακτήρισε επίσης τη στά 
ση της ηγεσίας του υπουργείου 

■ Γεωργίας απέναντι στη Συντο­
νιστική Επιτροπή, της οποίας 
είναι επικεφαλής τουλάχιστο α 
πρεπή και εξέφρασε την απο 
ρία του γιατί εδώ και 9 μήνες 
στις επαφές, προσωπικές ή συλ 
λογικές, ο υπουργός έδειχνε ό 
τι είχε διάθεση να αντιμετωπί 
.σει το πρόβλημα.

Τέλος ο κ. Τσακίρης είπε ότι 
όσα ανακοίνωσε η ΣΕ στην συ 
νέντευξη της περασμένης Πέ 
μπτης, καλύπτουν και τον ίδιο, 
παρότι απούσιαζε.
«Ορισμένοι θέλησαν να έρμη 
νεύσουν την απουσία μας με αν 
τίθεση», είπ:ε χαρακτηριστικά. 
Μας είπαν «ότι πάμε να κάνο 
■με τα καλά παιδιά του ΠΑΣΟ 
Κ». Ομως το πρόβλημα της 
■φυλλοξήρας δεν χωράει κομμά 
τικές αντιθέσεις. Ολοι είμαστε 
μαζί και ζητάμε τη λύση του».

ΔΗΛΩΣΗ ΚΑΡΕΛΛΗ

ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ το νέο 
βιβλίο του συνεργάτη 
μας Βαγγέλη Γρατσέα με 
τον τίτλο: «Η ΠΕΙΝΑ» 
(Εκδόσεις «ΚΝΩΣΟΣ»), 
θα το βρείτε στο βι­
βλιοπωλείο Στέλιου Χαλ- 
κιαδάκη, Έβανς 29.

1—10

ENCIKIAZETAI γκαρσονιέρα 
4ου ορόφου επιπλωμένη ή όχι 
στο κέντρο (Μιε'Γντάνι) για 
εργένη. Πληροφορίες τηλέφωνα 
283711 — 285216.

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 90 
τ.μ., πολυτελές, για φοιτήτριες, 
ιΜυλοποτάμου 18. Τηλ. 239239 
— 281511.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εξωτερική γκαρ 
σονιέρα οδός Καπετανίσσης 
Μαριγώς 14. Τηλ. 283660.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα έ­
ναντι ξενοδοχείου «ΝΟΡΑ»οτη 
Χερσόνησο, δίπλα στη θάλασ­
σα. Τιμή 20.000 δρχ. μηνιαΐως. 
Τηλ. 236707.

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στο 
κέντρο της πόλης. Τηλέφωνα 
283930 — 282880 — 283279.

(Ε136) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμπερές τριά­
ρι, κατάλληλο για 3 φοιτήτρι­
ες, περιοχή Αγίου Ιωάννη. Τηλ.
252062.

(£*131) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ψησταριά εξο­
πλισμένη κοντά στη. Χανιώπορ- 
τα ή ζητείται συνεργάτης. Πλη-
ροφορίες τηλ. 234606. 

(£132) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
κοπέλες, Λ. θερίσσου, οδός 
Στενημάχου 2. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 254978 — 252802.

(£133) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια στην περιοχή «Κρέτα 
Μόητς», πίσω από την ταβέρνα 
Δημήτρη, 100 μ. από τη θά­
λασσα, συγκρότημα «ΑΝΝΑ».
Τηλ. 821479 — 242324.

(£123) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
.επιπλωμένες ικαι με θέρμανση, 
στη,. Νέα Αλικαρνασσό, πάρο­
δος Ηροδότου 160. Τηλέφωνο 
280705.

(£125) !—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων (2 υπνοδωμάτια, σά­
λα - τραπεζαρία και βοηθητι­
κοί χώροι) στο δεύτερο όρο­
φο Αθανασίου Διάκου 8, Σταυ-
ρωτή. Τηλ. 223.829. 

(£124) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι ημΓυ'πό- 
γειο στην οδό Δρακοντοπού- 
λου 21 και στο ρετιρέ ένα δω­
μάτιο. Πληροφορίες στον α' ό­
ροφο, τηλ. (0891) 31294.

(£138) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 90 
τ.μ. στη,ν οδό Αντ. Μόετεινάκη 
(Μασταμπά). Πληροφορίες τη­
λέφωνο 237418.

(Ε 139) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ο­
δός Αθηνάς 10. Πληροφορίες 
τηλ. 280138 — 751806.

(Ε142) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα α' 
ορόφου, 3άρι, οδός Μπεντεβη 
140, άνωθεν «Πινόκιο» - Παι­
δικός Σταθμός. Τηλ. 236803.

(£■141)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 150 
τ.μ., 5άρι, οδός Πατριάρχου 
Φωτίου 41. Πληροφορίες τηλ. 
231858.

(Ε 140) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
62 Μαρτύρων, 
φοιτητές. Τηλ.

(£137)

δυάρι στη Λ. 
κατάλληλο για 
255255.

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτητές, περιοχή θερίσσου. 
•Πληροφορίες τηλ. 256698 και 
252834.

(£134) ι_4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
κυρίων δωματίων. Πληροφορί­
ες στο τηλέφωνο 256079.

(£135) ,-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο κατά­
στημα 150 τ.μ. σε κεντρική θέ­
ση, οδός 1821 αρ. 39. Τηλέφ. 
283669, εργάσιμες ώρες.

(£120) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τεσσάρι στην 
οδό Ανωνύμου και Πασιφάης. 
Πληροφορί'ες τηλέφ. 3247334 
πρωι·νές ώρες ή 9757444 μετά 
τις 4 το απόγευμα.

(Ε93) 1—7

ΣΕΛΙΔΑ 5

Η Μικτή ΕΠΣΗ 4-1 την ΕΠΣΡ

Εξάλλου χθες το μεσημέρι ο 
Δήμαρχος κ. Μανόλης Καρέλ- 
λης απαντώντας σε ερώτηση 
δημοσιογράφου δήλωσε:

«Το πρόιβλημα της φυλλοξή 
ρας είναι το πιη σοβαρό για 
την αγροτική παραγωγή. Είναι 
το υπ αριθμό , ένα. Υπάρχει βπι 
τακτική ανάγκη γι αναμπέλωση

Ομως το πρόβλημα δεν είναι 
η αάο,μάκρύνση Ποττάκη — τη 
στάση του οποίου χαρακτηρίζω 
ελάχιστα διπλωματική — αλλά 
το τι κάνομε τώρα. Κι έχω τη 
γνώμη ότι οι ουσιαστικές λΰ 
σεις θα πρέπει να υποδειχθούν 
από εδώ. Να κινητοποιηθεί ο 
ντόπιος παράγοντας».

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα με κήπους δίπλα 
στη θάλασσα στην Ανάληψη 
Χερσονήσου. Τηλέφ. (0897) 
22711 και 22183.

(£130) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα β’ 
ορόφου οδός Μαλεβυζίου 13 
(Φροντιστήριο Κόπακα) με κεν­
τρική θέρμανση. Τηλ. 287401 
(επισκέψεις 10-12 π.μ.).

(Ε128) 1—3
ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ: Ενοικιάζονται 
επιπλωμένα δωμάτια δίπλα στη 
θάλασσα. Πληροφορίες τηλέφ..
285156 — 761237.

(£126) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι 120 τ.μ., πολυτελές, καινούρ 
για κατασκευή, με κουζίνα, α­
ποθήκη, λουτρό, 2 χωλ και βε­
ράντα, πρόσοψη και μπαλκόνια 
πίσω (1ος όροφος μονοκατοι­
κία). Τηλ. 251192 και 711255 
οικίας.

(Ε127) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων στο κέντρο της πό­
λης για φοιτητές. Τηλ. 221158.

(Ε129) ι—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερί­
σματα 4άρια λουξ, β' ορόφου, 
στην οδό Εκάβης. Πληροφορί­
ες τηλ. 254566 — 284218.

(Ε 144) ι—β
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια με χρήση τηλεφώνου 
επί της Λεωφόρου 62 Μαρτύ­
ρων. Τηλ. 256176.

(Β 143) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ συγκρό­
τημα 15 διαμερισμάτων 
πολυτελούς κατασκευής, 
επιπλωμένα για τουρι­
στική εκμετάλλευση, σε 
μαγευτική παραλία Ρε- 
θύμνου Κρήτης. Πληρο­
φορίες στα: τηλέφωνα:
Αθήνα: 52.36.498

Ρέθυμνο: 0831)71.529.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά­
στημα από μπετό 980 τ. 
μ., ύψους 8 μέτρων, με 
ακάλυπτο χώρο 1.500 
μέτρα, με φως, νερό, τη­
λέφωνο, αποχέτευση, κα­
τάλληλο δια κέντρο δια­
νομών, σε σοβαρά επι­
χείρηση. Επίσης ενοι­
κιάζεται ακάλυπτος χώ­

ρος 5.000 μ. Πληροφο­
ρίες τηλέφωνα 227.187 ή
227.520.

(Ε113) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δω­
μάτιο, με χρήση κουζίνας, πε­
ριοχή Λ. Δημοκρατίας. Πληρο­
φορίες τηλ. 227452.

(Ε111) 1^4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι α' όρο­
φος για επαγγελματική στέγη 
στην οδό Μπιζανίου 12 (πά­
ροδος 1821). Πληροφορίες τη­
λέφωνο 243465.

(Ε 108) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στην ο- 
δο Γοργολα'ί'νι 4. Πληροφο-
ρίες τηλ. 220809. 

(Ε 107) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα δια­
μπερές επί της οδού Χάνδακας, 
55 τ.μ. Πληροφορίες τηλέφωνο 
283.531, ώρες καταστημάτων.

(Ε109) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά-
pr. Τηλ. 255273.

(Ε 110)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—6 
επιπλωμένα

δωμάτια, με ατομικό μπάνιο 
στην οδό Γ. Πετρακογιώργη 25 
(Μασταμπά). Τήλ. 258004.

(£122) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα κα-
τάλληλο 
τήτριες. 
ώρες και

(Ε82)

για 3 φοιτητές ή φοι- 
Τηλ. 255650 όλες τις 
253836 πρωινές ώρες.

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στρ Μασταμπά 
διαμέρισμα 90 τ.μ. πολυτελούς 
κατασκευής στο β' όροφο. Πλη-
ροφορίες τηλ. 230542.

(Ε 116)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τεσσάρι 
στην οδό Ποσειδώνος 6. 
ροφορίες (01) 2755556.

(£121)

λουξ 
Πλη-

ΜΕ σκορ 4—1. η Μικτή ομιι 
δα νέων της ΕΉΣ Ηρακλείου 
νίκησι: την "Κυριακή το ωτόγευ 
μα στο γήπεδο του Εργοτέλη 
την αντίστοιχη ομάόα της ΕΠΣ 
Ρεθύμ,νόϋ, για το πρωτάθλημα 
των Ενώσεων. Η ομάδα Τόυ 
νομού μας στο παιχνίδι αυτό έ 
παιξο θαυμάσια — κυρίως στο 
α' ημίχρονο — ήταν οργανω 
μένη σοβαρή και χειροκροτήθη 
κε από τους λιγοστούς φ'λ,άθ 
λους που παραβρέ'θηκαν στο γή 
πεδο.

ΤΟ πρώτο γκολ σημειώθηκε 
στο 20' με σουτ του Μηλιαρά 
τρία λεπτά αργότερα (23) ο 
Κατσαρος διπλάσιασε τα τέρ­
ματα της αμαδας ταυ (2—0).

Στο 3ι3' ο Ρουσάκης έκανε 
το 3—0 και στο 39 ο Ανυφαν 
τάκης μείωσε για την ομαδα 
του Ρέθυμνού (3·—I).

ΠΕΝΤΕ λεπτά μετά την ένα 
Ρξη του β' μέρους, (50)' ο Κατ 
σαρός έκανε το 4—4, που ήταν 
•Και το τελικό σκορ.

ΔΟΚΑΡΙ οριζόντιο είχε η 
ΕΠΣΗ στο 70 σε κεφαλια του 
Κατσαρού. Δυο πολύ καλές α 
ποκρούσεις έκανε στο 35 καί

4(7 ο Σα Κυβέλης σε σουτ των 
Λεντζάκη και Ιίολυμίλη, αντί 
στοίχο.

Επίσης σχο 10 ο ΖακυνΟίνός
απέκρουσε θαυμάσια 
Βλαστού.

σουτ του

ΑΠΟ τον νικητή ξεχώρισαν 
ΟΙ Καρδουλάκης, Μηλιαράς 

Βλαστός, και Κατσάρός, ενώ α 
πό τον ηττημένο οι Ζακυνθι 
νός, Λεντζάικης και Πολυμελής.

ΚΑΛΗ ήτανί η διαιτησία του 
κ. Παπαδοιβασίλακιη που έδειξε 
κόκκινη καρτα στο 50" στον 
Λεντζάκη γιατί εξύβρισε τον ε 
πόπτη, όπως έγραψε στο ΦΑ ο 
διαιτητής. Επόπτες ήταν οι κ.κ 
Κοκκινίδης και Καβροχωριανός 
ΕΠΣΗ: Σάκαβέλης I, Καρδου 
λάκης, Μπαστουνάς, ’ Καλαφά 
της, Μεσαρίτάκης, Μηλιαράς I 
Μαύρής (65' Καργιωτάκης), 
Ρουσάκης (83" Χρονάκης), Βλα 
στός, Κρτσαρός, Μαθιουδάκης.

ΕΠΣΡ: Ζακυνθινός, Μακρύ 
δάκης, Στεφανάκης, Σπυριδά 
κτΙζ, Κριτσίνης, Μανωλάκης, 
Βασσάλος (46' Νικολάκης), Α 
νυφαντάκης (70 Αργιανης), Λε 
ντζάκης, Πολυμίλης, Ανυφαντά 
κης.

Γεν. Συνέλευση της ΕΚΑΣΚ
ΟΠΩΣ γράψαμε και προχθές 

το Διοικητικό Συμβούλιο της 
■ΕΚΑΙΣΚ στην τελευταία συνεό 
ριαση του αποφάσισε να συγ 
καλέσει έκτακτη Γενική Συνέ 
λεόση με δυο θέματα η.μερήσι 
ας διάταξης και συγκεκριμένα:

1. Τροποποίηση καταστατι­
κού.

2. Εκλογή" μελών για συμπλή 
ρωση του Διοικητικού Συμβου 
λιου.

ΣΥΜΦΩΝΑ μβ πληροφορίες 
μας εκτός των άλλων τροποπσι 
ήσεων του καταστατικού, θα υ 
«άρχει εισήγηση και για την 
αύξηση των μελών του Διοικη 
τικού Συμβουλίου από 9 σε 1.1 
κνώ θα εκλεγούν και 5 αναπλη

ρωματικά μέλη,
ΣΕ- σχετική, ανακοίνωση της 

ΕΚΑΣΚ αναφέρονται και τα ε 
ζής: «Η πρώτη Γενική Σ’υνέλευ 
ση ®α πραγματοποιηθεί την 8 
Αυγουστου 87 (Σάββατο) στο 
Ξενοδοχείο ATLANTIS και 
ώρα 7μ.μ. Σε περίπτωση μη α 
παρτιας η Συνέλευση θα επανα 
Ληφθεί την 9 Αυγούστου 87 
(Κυριακή), στον ίδιο χώρο και 
ώρα ΙΟ.30. Τα: Σωματεία μέλη 
πουι επιθυμούν ν αλλάξουν τους 
αντιπροσώπους που έχουν δη­
λώσει μέχρι σήμερα θα πρέπει 
να τηρήσουν τις διαδικασίες 
που καθορίζει, το καταστατικό 
της ΕΚΑΣΚ και εντός των προ 
βλεπομένων προθεσμιών».

Μικρό ολλο ενόιοιρέρονιο
• ΤΟΝ ποδοσφαιριστή Γ. Ζα 

χαριουδάικη 17 ετών παραχώρη 
σε στον Ερσσιτ. ΟΦΗ ο ΠΑΟ Α 
ιμουργελών χωρίς κανένα αντάλ­
λαγμα. Επίσης από τον Ερασ. Ο 
ΦΗ αποκτήθηκε ο ποδοσφαιρι- 
ιστής Γ. Πσσπαράκης της ίδιας ο 
μόδας. Στο μεταξύ χθες βράδυ 
γινόταν συζήτηση για την από 
κτηση των ποδοσφαιριστών Σα 
ικαβέλη του ΟΦΑ, Βλαστό του 
ΠΑΝΟΜ και Μαλταβατζή του Α. 
Ο. Τεφελίου. Ο Ε,ρασιτ. ΟΦΗ εν 
δΐιαφέρεται να αποκτήσει τον μπα 
ισκετμπωλίστα Κυριακάκη, τον ο 
ποιο πέρυσι είχε δώσει στον Πα 
ναθηναΊκό.

• Η ΠΕΗ παρεχώρησε χθες με 
υποσχετική 1 χρόνου τον μπασκε 
τμπωλίστα της Γ. Γεωργακάκη 
στον Πρωτέα που αγωνίζεται 
στη Β' Εθνική. Επίσης έδωσε 
τους Παιπαματθαιάικη Δ, Κλάγκο 
1Κ, Λεόντάικη Ν., Μίανοιυσάκη Ν. 
στα Δειλινά.

• ΑΠΟ το τμήμα εργοθεραπεί 
ας του ΚΑΠΗ Αγ. Δημητρίου δι 
οργανώνεται πρωτάθλημα τάβλι 
το οπαίο θα διεξαχΘεί σε τρεις 
φάσεις κατά το χρονικό διάστη 
μα από 15 μέχρι 17 Ιουλίου από 
θ—1 το πρωιί και θα μετάσχουν 
δώδεκα μέλη.

0 ΠΕΡΙΕΡΓΟΣ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ. 
καστήρια, όπου ο 64<χρονος κέρ­
διζε όλες τις υποθέσεις.

— Επίσης συγγενείς του νε­
κρού έχουν καταθέσει ότι ένας 
από τους εργάτες, ο Κων. Σφα- 
ικιιανάικης, όταν πήγε στην Αστυ 
νομία. να ■ενημερώσει για το θά 
νατό τον Σταματάκη είχε κτυπή 
ματα άτα πόδια. Στους ίδιους εί 
πε ότι προκλήθηκαν ενώ προσπα 
θούοε να κάνει τεχνητή αναπνοή 
στο Ματθαίο. Στον Παναγάικη ό 
μως είπε ρτι έπεσε και κτύπησε 
ενώ πήγαινε να ειδοποιήσει την 
Αστυνομία.

— Κατά μαρτυρίες, το βρά­
δυ του θανάτου στην περιοχή πέ 
τάξε ελικόπτερο, το οποίο προσ 
γειώθηκε στις 7 το απόγευμα και 
απογειώθηκε στις 1 μ,ετά τα με 
σάνυκτα, λίγο μετά δηλαδή που 
π έθανε ο ΣΤ α ματάκ η ς.

ΘΑΝΑΤΟΣ
Ο ΦΑΚΕΛΟΣ

Εχοντας υπόψη αυτά τα 
στοιχεία οι συγγενείς του 64χρο 
νου γεωργού, πρόκειται να ζητή 
σουν το άνοιγμα του φαικέλου,. 
ί ίαράλληλα προτίθενται, σύμφω 
να με πληροφορίες, να: υπαβά- 
λουν αίτηση για εκταφή του 

. πτώματος.
Ετσι λοιπόν μια νέα υπόθεση 

«περίεργου» θανάτου έρχεται 
στο. φως, αυτή τη φορά από τη 
δημοσιογραφική έρευνα. Η δικά 
στική όμως έρευνα θα δείςει αν 
πράγματι είναι δολοωονία και 
τί κρύβεται πίσω απ' αυτήν. Και 
εδώ δεν μπορούμε να μη σηιμειώ 
ίσαμε ότι σι δικαστικοί λείτουρ- 
γοί, που εξετάζουν τα στοιχεία 
των άιλλωιν φακέλων, κάνουν κοί 
με το . παραπάνω το δύσκολο, 
πράγματι, καθήκον τους.

! ΧρηματίΒτήριον ΑΘΗΝΩΝ

συντάσσεται με τη φροντίδα του Χρηιμα- 
Κοτζάμποση. Υπεύθυνος ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

Κλείσιμο 13-7‘1987
Γενικής 2550 Φιντ Εξπορτ (κοιν.) 720
Εθνικής 11800 Λιπάσματα 1900
Ελλάδος 15700 Παπρυτσάνης 39ϋ
ΕΤΕΒΑ (προν.) 5250 Πετςετάικης 600
Εμπορικής 3400 Χρωπεί- 120
Εργασίας . 12000 ιΚ,εραιμ. Αλλατίνη 220
Κρήτης ,6200 Ηρακλής 575

ΊΚτηματικής ’ 9000 , Τιταν . 1840
Ιονικής ' 9100 Χαλκίδας 135
Μακεδονίας - Θράκης 3800 Φελίζόλ 35
Πίστεως 6700 Αλουμ. Ελλάιδ. (ικοιν.) 6800
Αστήρ 650 Αλουμ. Ελλάδ. (ΠΑΨ) 7100
Εθν. Ασφολ. 780 Βιομεταλ (ικοΊν.) 365
Ήλιος 260 Βιομετάλ (προν.) 360
Φαίνιξ 430 Βρσωλ (κοιν.) 270
Επενδ. Εργασ. 1850 Βιοσωλ (προν.) 260
Επεν. Χαρτοφ. 1700 Βιοχάλκο 15000
Επεν. Αναπτ. 1400 Ιςόλα (κοιν.) 190
Αιγα’ίον (προν.) 750 Ιςολα (προν.) 200
Άρι,στον (κοιν.), 135 Λεβξντέρης (ικοιν.) 1050
Άριστον (προν.) 185 Λεβίντέρης (προν.) 1100
Ανατόλια 200 ΜΕΤΚΑ (κοιν.) 270
Βόμβυξ (ικοιν.) 450 ΙΜιΕΤιΚΑ (προν.) 2/0
Βόμβυξ (προν.) 450 Ρωδιό Αθήναι (ικοιν.) 340ΓΕΠΑ 102 Ράδιο Αθήναι (προν.) 380
Δημητριάίδη 240 Καμπάς 670Εριο'υ'φϊκή 640 Παυλίδης 760ιΕΤΙΜΑ (κοιν.) 2200. Μύλοι Αγ. Γεωργίου 750ΕΤΜΑ (προν.) 2200 Καρέλια 2410Κασμιζογλου (ικοιν.) 1850 ΒΙΣ .(ικοιν.) 1400
Καμσίζόγλου (προν.) 1750 ΒΙΣ (προν.) 1400Κλωστ. Ναρύσης (ικοιν.) 11000 Αθηναία 3350Κλωστ. Ναοώσης (προν.) 11800 Διαμαντής (ικοιν.) 620Λέικικας (κοιν.) 1050 Διαμαντής (προν.) 580Λέκκας (προν.) 1050 Ζαμπα 700Μιακεδ. Κλωστ. (ικοιν.) 2450 Ιπποτούρ 220Μαικεδ. Κλωστ. (προν.) 
Νηματεμπορική

2400
810

Κατράντζος 
Κλαουδάτος

130
460

Πειρ. - Πατρ. (κοιν.) 2950 Λαίμπρόπουλος (κοιν.) 1020ίίειρ. - Πατρ. (προν.) 3000 Λαμπρόπουλος (προν.) 1050
3 ΑΛΦΑ (ικοιν.) 420 Ξυλεμπόρια (κοιν.) 900
3 ΑΛΦΑ (προν.) 220 Ξυλεμπόρια (προν.) 9C0

Τ ο πα ραιπ ά νω Δάλτ ί ο 
τιστικού Γραφείου Αλ.
ΣΠΙΘΑΚΗΣ. 25ης Αυγούστου 54α (έναντι Τραπέζης Ελλάδος), 
τηλέφ.: 220-068.
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Σε κρίσιμο σημείο η μεταγραφή του Βέρα
ΣΕ κρίσιμο σημείο βρίσκον 

ται οι διαπραγματεύσεις τις ο 
ποιες κάνει στη Χιλή ο Ταμίας 
της ΠΑΕ —ΟΦΗ μβ τον Πρό 
εδρο της COLO—COLO, για 
το θέμα της μεταγραφής του 
διεθνούς ποδοσφαιριστή Βέρα.

ΤΟ μόνο σίγουρο είναι η δή 
λωση του Βέρα, ο οπο.ος ηα 
ρουσια του κ. Καζανάκη είπε 
στον Πρόεδρο του ότι δεν δέ 
χεται να πάρει μεταγραφή για 
κανένα άλλο Σύλλογο παρά 
μόνο στον ΟΦΗ «για να είναι 
μαζί με τον φίλο του Ιση».

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ της Χιλιανής 
ομάδας συναντήθηκ·.: τρεις φο 
ρές με τον κ. Καζανάκη και έ 
δείξε αμετάπιστος στην απαίτη 
σή του, που είναι 200.000 δολ 
λάρια.

ΑΠΟ την άλλη πλευρά ο 
ΟΦΗ προσφέρει 150.000 δολλά 
ρια, ποσον που θεωρείται ικανό 
ποητικό γΐα τα μεταγραφικά 
δεδομένα της Χιλής.

ΣΕ περίπτωση που βρεθώ η 
χρυσή τομή ο κ. Καζανάκης θα 
έλθει σήμερα το βράδυ ή το α 
ργότερο αύριο το πρωί στο Η 
ράκλείο ιμαζί με τον Βέρο και 
τον Πρόεδρο της COLO—CO­
LO προκειμένου να υπογραφούν 
τα σχετικά έγγραφα αφού όπως 
είναι γνωστά αύριο Τετάρτη τα 
μεσάνυχτα τελεκόνουν οι μετά 
γραφές.

ρωτήθηκε σχετικά δήλωσε: 
Πράγματι μου έγγινε μια κρού 
ση από τον Παναθηναϊκό και 
θα συζητήσω σήμερα αλλά προ
σωπική μου επιθυμία eivai 
μείνω στον ΟΦΗ, που
πολλές αγωνιστικές 
σεις.

να 
έχει

υποχρεω

ΣΤΟ μεταξύ παράγων του 
ΟΦΗ που ρωτήθηκε αν εκδηλώ 
Θηκε ενδιαφέρον για τον Ταρά 
ση απάντησε ότι δεν έχει γίννι 
καμία απολύτως συζήτηση για 
το θέμα αυτό και ότι τον πρώ
το λόγο έχει ο 
ο οποίος έρχεται 
στο Ηράκλειο.

Ο ΜΗΤΣΕΑΣ

V8

ΝΕΟ ΚΙΓΚΛΙΔΩΜΑ

ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΤΟΥ Ο.Φ.Η.

κ. Γκέραρντ 
το Σάββατο

ΕΚΑΝΕ

ΑΡΘΡΟΣΚΟΠΗΣΗ

ΜΕΡΙΚΗ αρθροσκόπιση έκα 
την Παρασκευή στο, ΚΑΤ ο

τερματοφύλακας του ΟΦΗ Γιώ
ργος Μητσέας. Οπως διαπίστω
σε ο γιατρός κ. Μήτσου, που

Ο ΧΡ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
ΣΤΟΝ ΠΑΟ;

ΥΠΑΡΧΕΙ πιθανότητα ο α­
μυντικός του ΟΦΗ Χρ Βασιλει 
ου να επίστρέψει στον Παναθη 
ναικό. Η μεταγραφή αυτή είναι 
δυνατόν να πραγματοποιηθεί 
μόνο αν εκδοθεί Προεδρικό Δι 
άταγμα από το Υφυπουργείο Α 
θλητισμού, με το οποίο θα τρο 
ποποΊοίται τ άρθρο 14 παραγρα 
φος του ΠΔ 551 )79 το οποίο α 
ναφέρβι τα εξής: «Απαγορεύε 
ται ο δανεισμός ποδοσφαιριστή 
από ΠΑΕ σε ΠΑΕ Ο από ΠΑΕ 
σε ΠΑΕ μεταγραφόμενος ποδο 
σφαιρίστής δεν μπορεί να επα 
νέλθει στην πρώτη ΠΑΕ πριν 
περάσουν τρία πλήρη έτη από 
την μεταγραφή του». Θα πρέπει 
να τονισθεί ότι το άοθρο αυτό 
είναι δεσμευτικό ακόμη και σε 
περίπτωση που ο ποδοσφαίρι 
στής μείνει ελεύθερος.

ΧΘΕΣ ο ΧΡ· Βασιλείου που

έκανε την επέμβαση, υπήρχε 
πρόβλημα στο πίσω κέρας του 
μηνίσκου του αριστερού γόνα 
τος του Μητσέα.

ΧΘΕΣ το πρωί ο κ. Μήτσου 
εξέτασε τον Μητσέα και οιαπί 
στωσε ότι παρουσιαζβι εξαίρε 
τική βελτίωση, Σε τηλεφωνική 
επικοινωνία που είχαμε χθες το 
απόγευμα με τον Μητσέα μας 
eine: «Αισθάνομαι αρκετά κα 
λύτερα και σε δυο μέρες, σύμ. 
φωνα με τις οδηγίες του κ. Μή 
τσου, θα. αρχίσω να κάνω βαρά 
κια. το τέλος της «’βδομάδας 
θα πάο> για μια νέα εξέταση και 
αν όλα πάνε καλά, όπως πισ 
τεύω, θα αρχίσω αμέσως βάρη 
και ελαφρό τρέξιμο και πισ 
τεύω ότι θα είμαι παρών στην 
έναρξη της προετοιμασίας».

ΧΘΕΣ το μεσημέρι ο μηχα­
νικός της Γ.Γ.Α. κ. Νάτσικας 
και ο ΝΕΦΑ κ. Γωνιωτάκης ε- 
πισκέφθηκαν το γήπεδο του Ο. 
Φ.Η. και εξέτασαν διάφορα 
προβλήματα.

ΑΠΌ την πλευρά της ΠΑΕ- 
ΟΦΗ στο γήπεδο βρισκόταν οι 
κ.κ. Μυριοκεφαλιτάκης, Δημη- 
τρίου και Σφακιανάκης, ενώ 
από τον Ερασιτέχνη ΟίΦΗ ο κ. 
ΜιΠΌρμπουδά'κης, οι οποίοι και 
ενημέρωσαν τους εκπροσώπους 
της Πολιτείας για τις υφιστά­
μενες ανάγκες.

ΑΠΟ την επιτόπια αυτή επί­
σκεψη διαπιστώθηκαν τα εξής:

— Πρέπει να αντικαταστα- 
θεί το κιγκλίδωμα από όλες τις 
πλευρές του γηπέδου.

— Πρέπει να ίκατασκευα- 
σθούν τουαλέτες στο χώρο κά-
τω από την 
ρείως).

— Πρέπει 
διαχωριστικά
νέα κερκίδα 
ξύ μεγάλου 
τος).

— Πρέπει 
τουρνικέ σε 
π άρχουν.

νέα /κερκίδα (βο-

να τοποθετηθούν 
κιγκλιδώματα στη 

(στο σημείο μετα-
και μικρού τμήμα-

να τοποθετηθούν 
όσες θύρες δεν υ-

ΕΛΛΗΝΑΣ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΓΕΡΜΑΝΙΑ 

ΘΑ ΕΛΘΕΙ ΣΤΟΝ Ο-Φ Η.;

— Πρέπει να αντικατασταθεί 
το σκέπαστρο στην καταπα­
κτή που οδηγεί από τα αποδυ­
τήρια μέσα στο γήπεδο.

— Πρέπει να τοποθετηθεί 
πλέγμα σιδερένιο πίσω από τις 
δύο εστίες και κατά μήκος της 
μεγάλης κερκίδας, ώστε να μην 
είναι δυνατή η ρίψη ανιτκειμέ- 
νων μέσα στον αγωνιστικό 
χώρο.

Η συνδικαλιστική αντιπολίτευση 
για το συνέδριο του ΕΚΗ

ΕΠ10ΕΣΗ ΣΤΗΝ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
Ανοιχτή πρόσκληση προς την 

ολειοψηφία της Διοίκησης του 
ΕΚΗ να δεχτεί να συζητηθεί ένα 
πρόγραμμα δράσης για την αγω 
νιστική αντιμετώπιση των προ­
βλημάτων της εργατικής τάξης α 
πηύθυνε χθες η συνδιικαλιστική 
•αντιπολίτευση του ΕΚΗ με αφορ 
ιμή το προγραμματιζόμενο συνέ 
δριο.

Στην ίιδια ανακοίνωση τα μέ 
λη της ΕΣΑΚ-Σ και ΣΣΕΚ που με 
τέχουν στην Διοίκηση κατηγο­
ρούν την πλει ο ψηφία του ΕΚΗ 
ότι μέχρι τώρα ακολούθησε την 
τακτυκή «του άκριτου υποστηρι 
κτή των αντεργατικών επιλογών 
της κυβέρνησης».

Η συνδιικαλιστιική αντιπολί­
τευση κατηγορεί την πλειοψηφία 
της Διοίκησης ότι μετέτρεψε το 
ΕΚΗ σε κυβερνητικό παράρτημα 
τονίζοντας χαρακτηριστικά ότι 
«αντί το ΕΚΗ να βρεθεί στην 
πρώτη γραμμή της πάλης ενάν­
τια στις, μεθοδεύσεις και τις αν 
τεργατικές επιλογές βρέθηκε στην 
πρώτη γραμμή υπεράσπισης της 
αντεργατικής αυτής πολιτικής». 
Αντί το ΕΚΗ σήμερα, τονίζεται 
ιστην ανακοίνωση, να βρεθεί 
•στην.πρώτη γραμμή ενάντια στη 
νέα επίθεση που επιχειρεί η κυ­
βέρνηση στα καταχτημένα με α­
γώνες δικαιώματα της εργατικής 
τάξης με τις μεθοδεύσεις για κα­
τάργηση του δώρου, για τσεκού 
ρωμα των ασφαλιστικών για κα 
τάργηση των συλλογικών συμβά 
σεων με τη σύνδεση μισθού με

ιπαραγωγιικότητα κλπ. η πλειοψη 
φ.ία αποφάσισε να γίνει το Συνέ 
δριο.

Προτιμά αυτή τη φορά ν' απο 
φύγει τη δέσμευση για αγωνιστι 
ική αντιμετώπιση αυτών των προ 
βλημάτων. Πώς αλλιώς εξηγείται 
το γεγονός ότι στην Ημερήσια 
Διάταξη του Συνεδρίου δεν υ­
πάρχει πρόγραμμα δράσης. Τους 
εργαζόμενους δεν τους ενδιαφέ 
ρει απλά να ακούσουν τον απολο 
γισμό μιας Διοίκησης που ουσ.α 
στικά νΓ αυτούς δεν έκανε τίπο 
τα. Αυτό που κυρίως τους ενδια 
ιφέρει είναι να δουν πάνω σε 
ιποιές αποφάσεις του συνεδρίου

θα δεσμευτεί να κινηθεί η νέα Δι 
οίκηση.

Αν πραγματικά η σημερινή πλει 
οψηφϋα της Διοίκησης δεν θέλει 
ν’ αιποφύγει μια τέτοια δέσμευση 
γΓ αυτά^τα προβλήματα, ας πά
ριει τώρα 
συνέδριο

δημόισια θέση πριν το 
και ας δεχτεί να συζη

τηθέί ένα πρόγραμμα δράσης σ' 
αυτό.

Αλλιώς, εύλογη θα είναιΐ η δια 
πίστωση ότι το συνέδριο προ- 
ικλήθηικε πρόωρα για να λυθούν 
άλλα προβλήματα που δεν αφο­
ρούν, τους εργαζόμενους και να 
θάψει προσωρινά έστω τα πρα­
γματικά προβλήματα των εργαζο 
μένων.

Σύσκεψη χδες στο ΕΒΕΗ

ΑΝΑ ΕΠΙ ΤΑΠΗΤΟΣ
0 ΕΝΙΑΙΟΣ ΦΟΡΕΑΣ

Επιτροπή σε Κύπρο - Ισραήλ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
14-7-87

Χθες Σήμερα AupiQ*

ΣΤΟ γήπεδο του ΟΦΗ εμφα­
νίστηκε χθες ο 1 άχρονος Πα- 
πα ι'ωάννου, ο οποίος έχει γεν­
νηθεί στη Γερμανία από Έλλη­
νες γονείς και παίζει στην εφη­
βική ομάδα της ΆΤντραχτ. Οι 
αρμόδιοι του ΟΦΗ του είπαν 
να πάει στο γήπεδο μετά την 
επιστροφή του κ. Γκέραρντ.

.ΣΗΜΕΡΑ ο κ. Νάτσικας θα 
υποβάλει σχετική έκθεση στη 
Γ.Γ.Α. με τον προϋπολογισμό 
δαπάνης, προκειιμένου να δοθεί 
η έγκριση και να αρχίσουν οι 
εργασίες που προαναφέραμε, 
ώστε να ολοκληρωθούν πριν α­
πό την έναρξη του πρωταθλή­
ματος.

'Ν. Υόρκης 134,578 140,127
Δ. Γερμανίας 72,958 75,966
Παρίσι 22,148 23,042
Λονδίνου 217,028 225,977
Ελβετίας 88,312 91,916
Ολλανδίας 64,972 67,646
Ιταλίας 10,094 10,509
Δανίας 19,250 20,043
Αυστρίας 10.400 10,827
Σουηδίας 20,933 21,794
Νορβηγίας 19,978 20,800

Το θέμα» της ίδρυσης ενιαί­
ου φορέα διαχείρισης του υδά­
τινου δυναμικού συζητήθηκε 
χθες σε σύσκεψη φορέων της 
Ανατ. Κρήτης που οργανώθηκε 
με πρόταση του Νομαρχιακού 
Συμβουλίου Ηρακλείου στο Ε. 
Β.Ε,Η.

Εισηγητής στη σύσκεψη στην 
οπαία παραβρέθηκε η Νομάρ­
χης Ηρακλείου κ. Χαρά Αθανα- 
σάκη - Μιχαηλίδόυ ήταν ο Νο­
μαρχιακός Σύμβουλος κ. Χάρης 
Ααισιθιωτάικης.

Παρουσιάζοντας το θέμα ο 
κ. Λασιθιωτάκης επεσήμανετην 
ανυπαρξία θεσμικού πλα'ϊσίου 
για την ενιαία διαχείριση και 
διάθεση των επιφανειακών και 
υπόγειων υδάτων, την ανεξέ­
λεγκτη εκμετάλλευση του νερού 
από ιδιώτες, την έλλειψη σμ- 
στηματίικών ερευνών για< τα υ­
πόγεια νερό καθώς επίσης και, 
την διασπορό των αρμοδιοτή-

Ο Νομαρχιακός Σύμ. 
δούλος κ. Λασιθιωτά- 

κης.

■«ΚΑΛΟιΚΑΙΡΙΑΤΊΙΚΑ και με το πρόβλημα της έλλειψης του νε­
ρού βρήκατε να ανακοινώσετε τις αυξήσεις στα τιμολόγια της 
ΔΕΥΑΉ»;, παιρατήρηισε συνάδελφος στονικ. Καρέλλη κατά τη χθε 
ισινή αναίκοΐΐνωση των αυξήσεων στα δημοτικά τέλη της ύδρευσης. 
«Τί να κάνομε; Τώρα χρειαζόιμαιστε χρήματα», ήταν η απάντηση 
του Δημάρχου. Μια απάντηση που σήκωνε πολύ συιζήτηιση, η ο­
ποία κι έγινε. •4-- ★---►

«ΜΑ ο δημοτικός φόρος υπάρχει μόνο», ρώτησε άλλος (συνά­
δελφος. «Ε, τι άλλο; Να... ληιστ'έψομε κάποια τράπεζα;» ήταν η 
νέα απάντηση του Δημάρχου. Ο ίδιος βέβαια απόδείιχτηκε θτασώ 
της μψάς πολύ περίεργης αντίληψης. Ότι τα δημοτικά έσοδα στη­
ρίζονται είτε στους φόρους είτε στις... ληστείες τραπεζών. Κι ε­
πειδή δεν μπορεί να γίνονται σι δεύτερες, προτιμάται η πρώτη 
λύση. Ο «τρίτος δρόμος» της κρατικής επιχορήγησης, απορρίφτη 
κε από τον κ, Καρέλλη επειδή πιροικαλεί δεσμεύσεις προς την κεν 
τρική διοίΐκπιση και περιορίζει την ανεξαρτησία της Τοπικής Αυτό 
διοίκησης... 4-- ★---►

ΣΕ ΚΌΝΤΡΑ με δυο «αντιπάλους» φαίνεται να πρόχωράει ο Δή 
μος με την καθιέρωση των 2ωρών καθημερινών δημοτικών εκπο 
μπών στο ραΐδιόφωνο της ΕιΡΤ 2, Απ τη μια θέλει να «πάρει» το 
χρόνο των ωοών της μεγιάλης ακροαματικότητας που γίνονται κυ 
ρίιώς οι δηιμοσιογραφιιικές εκπομπές της «Ομάδας Ειδήσεωιν», φίλο 
δοξώντας μάλιιστα να τις κάνει ποιοτ.κές. όπως λέει — είναι άρα­
γε αιχμή αυτό— ενώ απ’ την άλλη, με χθεσινή του δήλωση εξέ- 
φρασε την πρόθεση να συνερναστούν στο καθημερινό 2ωρο «άν 
θρωποι για δημοισιογιραιφψκές δουλειές που ασφαλώς θα πληρώνον 
ταΐΐΓ, χωϊρτς να διευκρινίζει αν θα είναι επαγγελματίες δημσσιογρά 
φόί. Και στις δύο περιπτώσεις μπορείτε να προσδιορίσετε τους 
«αντιήαλους».

4-- ★---►
«ΛΑΚΚΟ με τα φίδια» χαρακτήρισε την ΕΟίΚ ο πρόεδρος της 

ΚΣΟΣ Παναγιώτης Τσακίρης σε χθεσινή ραιδιοφωνΊϊκή του συνέγ 
τευξη. Ο κ. Τσακίρης είναι ένας απ' αυτούς που δεν άλλαξε ούτε 
τη στάση ούτε τα λόνία του για. ορισμένα πράγματα, μετά το 
1S81. Γιατί, όπως είίπε, «δεν είναι το καλό παιδί του· ΠΑΣΟΚ», αλ 
λά παλεύει μαζί με τους συναδέλφους του για τα προβλήματα 
των αγροτών, ανεξάρτητα από κομματικές τοποθετήσεις. Αραγε 
πόσοι ακόμη σκέφτονται σαν τον Παναγιώτη;>

ΠΛΗΘΥΝΑΝ τα κουνούπια στη Γιόφυρο και φιυίσιικά το πρόβλη 
μα είναι οξύ. Οι κάτοικοι δικαιολογημένα ζητούν από τις Υπηρεσί 
•ες να παρέμβουν. 4-- ★---►

Ο Μουσικός Όμιλος Λευκωσίας με 17 άνδρες και 25 γυναίκες χο 
ρωδούς, χορευτές, και χο·ρεύτριες, παρουσιάζει μια μουσικοχορευ 
τική Κυπριακή βραδιά, απόψε, στο Μικρό Δημοτικό Κηποθέατρο, 
ώρα 10.00'.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σύνταξη πράξης χαρακτηρι

0 κ. ΠοηοΟεοψάνους ήλθε οτο Ηράκλειο
ΠΟΝΟΚΕΦΑΛΟΣ έχει πΐά-

σει αυτές τις μέρες 
τικό Συμβούλιο και

το Διοικη 
τον ι ροπο

νητή τομ Ηροδοτου κ. Κώστα 
τα προβΠαπαθεοφανους με

λήματα των παικτών.
Συγκεκριμένα ο Χανιωτάκης 

πρέπει να καταγεί στις 10 Αυ 
γούστου στο στρατό. Το ίδιο 
και ο Σεκέρης. Ο Τσι ράκος υπη 
.ρετώ στην 126ΣΜ, ο Αγαπητός 
είναι στην Αεροπορία στα Χα 
via, ο Λάμπρου υπηρετεί στην 
Ρόδο όπως και Ό Αποστολά- 
κης. Ετσι είναι πολύ δύσκολο 
οι παραπάνω παίκτες να ακολου 
θήσουν την προετοιμασία της Ο 
μόδας (ο Χανιωτάκης σκέπτε­
ται να ζητήσει εξαίρεση) αλλά
και να αγωνίζονται στο 
πρωτάθλημα.

νεο

Επίσης αλλά πρόβλημα που 
ιαπασχο)λσύν τους αρμόδιους 
του τμήματος είναι ο τραυματι 
σμός του Μονιού (έχει ξοκινή 
σ.εΐ μονος του να γυμνάζεται) 
και ποί θα καλύψει με επιτυ 
χία το ικενό που άφησε ο Πάτε 
μτζής. Χαρακτηριστική είναι η 
χθεσινή δήλωση που μας έκανε 
ο κ. Παπαθεοφανους (ήρθεχθος 
το απόγευμα, και έφυγε το βρά 
δυ): «Τα προβλήματα που απα 
σχολούν την ομάδα πριν αρχί

σε, την προετοιμασία της είνα, 
ότι δεν ξέρουμε ακόμα ποιοι 
παίκτες θα την ακολουθήσουν. 
Η μισή ομαδα είναι στρατιώ 
τες. Επίσης μας έφυγαν δυο 
καλοί παίκτες Γι αυτό θα. δω 
τι υλικό υπάρχσι και ποιοι θα 
έρθουν για να χαράξουμε μαζί 
με την διοίκηση τους φοτίνούς 
στόχους μ,ας. Βέβαια για να 
πούμε ότι θα έχουμε στο τέλος 
την επιτυχία πρέπει να καταφέ 
ρουμε κάτι καλύτερο από πέρυ 
σι, κάπως δύσκολο».

Μεταγρα.φικά μπορούμε να 
πούμε ότι ο Σύλλογος χθες ei 
χε επαφή με αρκετούς παίκτες 
από διάφορες τοπικές ομάδες. Ε 
ξελίξειο θα υπάρξουν σήμερα.

ΑΠΟΚΤΗΘΗΚΕ 
Η ΠΕΤΣΑΛΑΚΗ

Την Ιβχρονη μπασκεμπολισ- 
τρια του ΑΟΆΝ Μαρίνα Πβτ 
σαλακη ένταξε στην δύναμή 
του ο Ηρόδοτος. Η παίκτρια 
έχει ύψος 1,70μ. Και παίζει πλαικ 
μαίκερ. Βέβαια πρέπει να που 
με ότι η παίκτρια ήταν με υπο 
σχετική ενός χρόνου στον Η 
ρόδοτό και ο Σύλλογος της (Α 
ΠΑΝ) την άφησε φέτος «ελεύ 
θέρη».

Επίσης η επιτροπή ιεταγρα 
tpftbv· του Ηροδοτου έκανε πρό

τάση στον ΟΑΑΗ για να απο 
κτήσει την μπεσκεμπολίστρια 
Καταλαγαριανού.

ΕΞΑΛΛΟΥ χθες ανέλαβε 
την ΑκαδηίΑα μπάσκετ ο μπασ 
κεμπολιστας του Συλλόγου Σω 
τήρης Παυλου. Προπονήσεις 
το τμήμα θα αρχίσει στις 20 
του μήνα, και ο σύλλογος σε α 
νακοίνωσή του καλεί όσα παι 
διά θέλουν να αρχίσουν να παί 
ζουν μπάσκετ να πάνε στο γυ 
μναστήριο της ομάδάς για προ 
πόνηση αλλά και για εγγραφή.

ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ 
κΒΛΑΧΑΚΗ

Για την μεταγραφή του | 
σκεμπολιστα Σ Σκουλατάκη 
τον Ηδόδοτο στον ΟΦΗ

μπα 
από

■ ο
προπονητής της ομάδας κ. Μι 
χάλης Βλαχάκης μας έκανε 
χθες την ακόλουθη δήλωση: 
«Εύχομαι κάθε επιτυχία στην 
επίτευξη των στόχων του γιατί 
πιστεύω ότι με την αγάπη που 
έχει για το άθλημα θα καθιορω 
θεί στην ιεραρχία του μπάσκετ 
Συγχαρητήρια, στο ΔΣ τ ΟΦΗ 
για την .επιλογή του αλλά και
στην επιτροπή μπάσκετ 
Ηροδοτου που βοήθησε 
μεταγραφή του»

του 
στην

ΑΝΤ ΠΑΠ,

Συζητήθηκε χθες στην Επιτροπή της ΕΠΟ 
το θέμα Συντιχόκη και Κορατζΰ

ΧΘΕΣ συζητήθηκε στην αρ­
μόδια Επιτροπή (ΕΟΔΕΑΠ) της 
ΕΠΟ η προσφυγή των ποδο­
σφαιριστών του Εργοτέλη Συ- 
ντιχάκη και Καρατζά, με την 
οποία ζητούν να διακοπεί η 
συνεργασία τους με τον Σύλ­
λογο (να μείνουν ελεύθεροι) 
«για σπουδαίο λόγο». Στην Ε­
πιτροπή κατέθεσαν οι δύο πο­
δοσφαιριστές, που αναφέρθη­
καν στις γνωστές δηλώσεις πα­
ραγόντων του Εργοτέλη, μετά

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ 
Ο ΠΟΥΠΑΚΗΣ

ΚΑΤΑ πάσα πιθανότητα την 
τεχνική ηγεσία του Εργοτέλη 
θα αναλάβει ο κ. Λευτέρης Που 
πάκης, ο οποίος την Κυριακή 
είχε μακρά συζήτηση με τον 
πρόεδρο του Συλλόγου κ. Α- 
στρινάικη. Οι διαφορές που υ­
πάρχουν μεταξύ των δύο πλευ­
ρών είναι μικρές και πιστεύεται 
ότι θα ξεπεραστούν.

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ, πάντως, για 
την τεχνική ηγεσία των κιτρι-

σμού
Με 

1987 
κατά 
θρου

την υπ αριθμ. 1972)7)7) 
πράξη μας που εκδόθηκε 
την διαδικασία του άρ- 
14ν, 998)79, έκταση εμίβα

των που παρατηρούνται 
χώρο αυτό.

Ανάμεσα στις προτάσεις 
εισηγητή ήταν και:
• Άμεση προώθηση της 

δίικαισίας θεσμοθέτησης και

στό

του

δια- 
πα-

ράλληλη παραχώρηση των αρ­
μοδιοτήτων στην Τοπική Αυ- 
τοδιοίικηση και
• Την δημιουργία Τμήματος 

Υδάτινων Πόρων στις Νομαρ- 
χιίες.

Στην σύσκεψη, στην οποία 
συμμετείχαν οι Δήμαρχοι Αγ. 
Νικολάου,, Μαλίων, υπηρεσια­
κοί παράγοντες και εκπρόσωποι 
φορέων, αποφασίστηκε επιτρο­
πή να επισκεφθεί το Ισραήλ 
και την Κύπρο για ενημέρωση 
στα νέα δεδομένα.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΟΪ ΛΑ Ϊ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

δού 2291ι6,47 τετρ. μετ. στη θέ 
ση Αγ. Βασίλειος πεοιφερείας 
Κοινότητας Φόδελε απεικονιζο- 
μένη στο τοποδιάγραμμα του 
μηχανικού Βασίλη Βασιλειάδη
χαρακτήριστηκε Δασική 
την έννοια του άρθρου 
99'8)79 «περί προστασίας 
δασών κλπ».

Η πράξη αυτή στάλθηκε

κατά 
3 Ν. 

TCOV

στην
οικεία Κοινότητα για να εκ 
τεθεί επί ένα μήνα στο Κοινο 
τικό κατάστημα με μέριμνα του 
Προέδρου της.

Ο ΔΝΤΗΣ ΔΑΣΩΝ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΖΓΜΟΥΡΤΟΣ 
ΔΑΣΟΛΟΓΟΣ

Σύμφωνα με την Αστυνομία

ΕΚΛΕΨΕ ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ
7 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΩΝ
Από άνδρες του τμήματος Α καν από τη Μαρία Αποστολά 

σφαλ»ιας| συνελήφθη σ 43 χρο κη κάτοικο Ανω Μουλιων μα 
νος ικτηνοτροφος Μιχάλης' ζί με κομμάτια πήλινων αντί
Μπαγκέρης, κάτοικος Αγίου 
Θωμά.

Αργά χθες βράδυ ανακοινώ­
θηκε ότι σήμερα Τρίτη στις 
2,30 μ.μ. στα γραφεία του 
γηπέδου θα πραγματοποιη­
θεί γενική συνέλευση των 
μελών του Εργοτέλπ.

νόμαυρων είναι και οι
νής και Τατίδης.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
λη κ. Αστρινάκης 
κε σχετικά χθες

του 
που

κ.κ. Τζα-

Εργοτέ- 
ρωτήθη-

βράδυ απά-

τον. αγώνα με τον Φωστήρα 
και από την πλευρά του Εργο- 
τέλη οι κ.κ. Αστρινάκης και 
Τζανής. Η απόφαση της Είπι-, 
τροπής θα εκδοθεί κατά πάσα 
πιθανότητα σήμερα το μεση­
μέρι.

ντησε: «Αυτή την στιγμή πρρέ- 
χει η επίλυση άλλων προβλη­
μάτων, που συνδυάζονται με 
τις οικονομικές δυνατότητες 
του Συλλόγου».

Η ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

ΣΕ ΣΤΥΛ διαλογιικής συζήτη-

ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
Α’ Κατάστημα Ηρακλείου

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ
Ανακοινώνεται ότι από τη Δευτέρα 13-7- 

87, όλες οι Υπηρεσίες του Καταστήματος μας, κα 
θώς και της Γεωτεχνικής Επιθεώρησης και Επιθε­
ώρησης Συν)σμών που στεγάζονται στο νέο κτί­
ριο της Τράπεζας (Λεωφ. Εθνικής Αντιστάσεως - 
Λιμάνι) θα εξυπηρετούνται τηλεφωνικώς μέσω 
του τηλεφωνικού κέντρου με τους εξής αριθμούς 
κλήσης:

229-512 (πέντε γραμμές)

229-503 (τρεις γραμμές)

σης έγινε χθες η γενική συνέλευ­
ση των μελών του Εργοτέλη, 
στα γραφεία της Ε.Π.Σ.Η., α­
φού δεν υπήρχε προεδρείο.

ΑΡΧΙΚΑ έγιναν οι εξής προ­
τάσεις:

1. Από τον κ. Αστρινάκη υ- 
ποστηρίιχθηκε να συγκροτηθεί 
μία Επιτροπή που θα χειρισθεί 
τα τρέχοντα θέματα και την 
προσεχή Δευτέρα να γίνουν αρ­
χαιρεσίες.

2. Από τον κ. Γαλανό ζητή­
θηκε να γίνουν αμέσως (χθες) 
αρχαιρεσίες, αλλά να προηγη- 
θεί οικονομικός απολογισμός.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΓΟΝΕΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Υπβνθυμίζουμε στους πολυτε 

κνους οικογενειάρχες που κατοι 
κούν. στην πόλη του Ηρακλεί 
ου και έχουν τουλάχιστον 4 
πα:διά κάτω των 25 ετών, ότι 
για να τύχουν του ευεργετήμα 
τος των μειωμένων Δημοτικών 
τελών, θα πρέπει να ποοσ.κοιμί 
σουν στο Σύλλογο αντίγραφο 
λογαριασμού της ΔΕΗ το αργό 
τερο μέχρι 31—7—87, Μετά 
την παραπάνο» προθεσμία δεν 
θα καταστεί δυνατόν να περιλη 
φθούν στις καταστάσεις.
. Προϋπόθεση είναι ο λογάρια 
σμός του ρεύματος να εκδίδε 
ται στο όνομα του πολυτέκνου 
οικογενειάρχη. Σε αντίθετη πε 
ριπτωση θα πρέποι να γίνει νέο 
συμβόλαιό παροχής ρεύματος 
στη ΔΕΗ

Περισσότερες πληροφορίες 
στα γραφεία του Συλλόγου, I- 
νάτου 14 τηλ 255446.

ΤΟ ΔΣ

3. Από τον κ. Νικηφοράκη 
προτάθηκε να συνεχίσει ο κ. 
Αστρινάκης, αφού το θέλει, αλ-

ΜΕΛΛΟΝΤΕ1 ΓΑΜΟί
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Στεφανάκης Εμμανουήλ 
του Γεωργίου και της Βασιλείας 
το γένος Κουνενάκη, που γεν­
νήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Ασημίνα Κωνστη- 
ντία του Βασιλείου και της Ευ­
αγγελίας το γένος Παπαδάκη, 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

λά να παρουσιάσει 15 μέλη, 
το Δ.Σ. «πραγυατικά και 
φαντάσματα όπως άλλες 
ρές».

4. Ο κ. Δανδαρής είπε 
αναλαμβάνει να πληρώσει

γι,α 
όχι 
φο-

ότι 
τα·

χρέη στους ποδοσφαιριστιές 
και» των εγκαταστάσεων που 
είναι 2 εκατ. δρχ. περίπου, ενώ 
το υπόλοιπο χρέος (1.700.000 
δρχ. περίπου) να πληρώσει ο 
κ. Αστρινάκης.

ΣΤΟ σημείο αυτό ο κ. Αστρινά 
ικης είπε ότι δεν είναι δυνατόν να 
φύγει και να πληρώνει χρέη.

ΤΕΛΙΚΑ ο κ. Αστρινάικης είπε 
τα εξής: «Χαρίζω τα περυσινά 
χρέη που είναι 4.400.000 δρχ. πε 
ρίπου, μένουν 3,700.000 δρχ. τα 
οποία αν πληρώσετε μπορείτε να 
αναλιάβετε τον Σύλλογο και εγώ 
φεύγω».

Στο σηιυείο αυτό έληξε η γένι 
ική συνέλευση χωρίς να ληφθεί α 
πόφαιση.

★ ΑΛΛΕΣ αθλητικές ειβη· 
σεις στην 5η σελίδα

Σε έρευνα που έγινε στο σπί 
τι του Ιβρέθηκαν και κατασχέθη 
καν τα χρυσαφικά που είχαν 
κλαπεί, το ΣεπτέμΙβριο του 86 
από το σπίτι του Γιώργου Ανω 
γειανάκη, κάτοικου Μεγάλης 
Βρύσης. Τα χρυσαφικά είναι I 
συνολικής αξίας 7.000.000 δραχ ι 
μών και. βρέθηκαν όλα εκτός α 
πό. ελάχιστα τα οποία παραδόθη ,

ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ,

ΚΡσ?ΣΏΝΟΣ

κειμένων κα< παλαιών νόμισμά 
των που είχαν δοθεί σ αυτήν 
για φύλαξη από το δράστη.

Επίσης βρέθηκαν και κατασ 
χέθηκαν (8) φυσίγγια πιστόλι 
ου No 1312.30,44, και ένα (1) α 
ντλητίκό μηχάνημα, στο σταύ 
λο’ του ιβρέθηκαν μια (1) γεμισ 
τηρα' πιστολιού, άγνωστης μά 
ρκας και δυο φυσίγγια 9ΜΜ, 
που όπως προέκυψο από την 
προανάκριση τη γεμιστήρα και 
τα δυο φυσίγγια 9ΜΜ τα είχε 
κλέψει από το σπίτι του ΑΝΩ 
Ι ΕΙΛΝΛΚΗ Γεωργίου μαζί με 
πιστόλι τύπου PARA 9 ΜΜ 
προελευσεως Δ Γερμανίας και 
αριθμό φυσιγγίων που δεν βρέ 
'βήκαν.

Στην χθεσινή κλήρωση του 
Λα’Γκαύ Λαχείου κέρδισαν οι τα 
ρακατω αριθμοί:

13407, δρχ. 12.000.000
53304, δρχ. 2.400.000
69220, δρχ. 1.200.000 

Από 240.000 δρχ.
5347 29277 36164 43530 60451 

Από 120.000 δρχ.
1304 8131 18002 22380 24099 

40381 48837 56205 65213 75965
Από 60.000 δρχ.

3237 3414 9864 11183 15659 
19414 25371 27384 31440 33112 
35041 38598 46793 51711 54763 
59009 63325 68037 71454 73036 
78078 79532

Από 36.000 δρχ.
2506 4175 6549 8782 14157

22802 23394 23418 28596 30859 
32331 34330 37085 37636 39760 
44301 47285 4808'6 53461 57477 
58258 62083 62714 64402 66405 
70072 73633 76546 77297 78630

Από 24.000 δρχ.
363 1755 4886 6068 7220 

9253 10415 12046 13397 14908 
16410 17181 18793 20365 21086 
21758 24890 25982 26673 28055 
30048 33899 35252 35923 38187 
39089 41302 42543 45082 46454 
49548 50299 51030 51762 53273 
54192 55374 56746 59760 61202 
66074 67226 68788 69349 69601 
70793 72205 75394 78599 78961

Από 1.200 δρχ. κερδίζουν οι 
λήγοντες στο 7.

Για την περιουσία του Πανανείου

ΣΥΝΤΟΜΑ 01 ΑΠΟΨΕΙΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ

Ο κυν Σύλλογος Κρουσώνος 
καλεί τα μέλη του σε Γενική ί 
Συνέλευση που θαι γίνει στις 
19)7)87 και ώρα 5μ.μ. στα γρα ’ 
φεια του συλλόγου με θέμα εκ 
λογές.

Ο Πρόεδρος
Γ ΞΥΛΟΥΡΗΣ

1—2!

Το αντλητικό .μηχάνημα ώχε 
αφαιρέσει την νύκτα της 9)10 ' 
—7—87 από το ΔΑΣΚΑΛΑ j 
ΚΗ Γεώργιο του Εμμανουήλ! 
κάτοικο Πανασσοϋ Ηρακλείου,' 
Οι ανακρίσεις για την δράστη 
ριότητα του δράστη συνεχίζον 
ται από το Τμήμα Ασφαλείας 
Ηρακλείου.

Δ
Η ΑΠΟΘΗΚΗ

ΜΠΙΣΚΟΤΩΝ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ
και ΦΡΥΓΑΝΙΩΝ ELITE

Ε. ΚΑΙ Μ. ΤΑΚΑΚΗ
ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΕ στο 1ο χλμ. από ΓΙΟΦΥΡΟ 

προς ΣΤΑΥΡΩΜΕΝΟ, δεξιά

Νέα τηλέφωνα: 257538 — 258517

STIEBEL ELTRON

ΠΛΗΡΗΣ ΑΝΑΙΜΑΚΤΟΣ 
ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΟΣ 

ΕΛΕΓΧΟΣ
— ΤΕΣΤ ΚΟΠΩΣΕΩΣ 

σε κυλιόμενο τάπητα.
— Έλεγχος καρδιάς 

με ΥΠΕΡΗΧΟΥΣ
—HOLTER (ηλεκτρο­

καρδιογράφημα για 
24 ώρες).

ΠΕΝΤΑΡΗΣ ΣΟΦΟΚΛΗΣ 
Καρδιολόγος

Δημοκρατίας και Μιχελι- 
δάκη 16
Τηλ. 0821)43700

ιατρείου
» 0821)42905 οικίας 

— ΧΑΝΙΑ —

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ 
Το Ιατρείο 

του Καρδιολόγου 
ΓΕΩΡΓ. ΚΩΣΤΑΚΗ

Μεταφέρθη Βιάννου 15, 
Πλατεία Κορνάρου.

1—50

θέλετε να κλιματίσετε το χώρο σας για άνεση;

STIEBEL ELTRON
θέλετε ζεστό νερό, χειμώνα - καλοκαίρι;

STIEBEL ELTRON
θέλετε θέρμανση το χειμώνα, θερμοσυσσωρευτές

STIEBEL ELTRON
Α. Γ Ρ Η Γ Ο Ρ A Κ Η Σ και Σία Ε.Ε.

Λ. 62 Μαρτύρων 91, Τηλ. 254590

CARRIER
θέλετε να κλιματίσετε το χώρο σας

για να αισθάνεσθε άνετα;

Κλιματιστικά και Αντλίες θερμότητας
CARRIER Ιαπωνίας

Γενικοί Αντιπρόσωποι
Α. ΓΡΗΓΟΡΑΚΗΣ και Σία Ε.Ε.

Λ. 62 Μαρτύρων 91 Τηλ. 254590

Οι τελικές απόψεις της επι­
τροπής για την αξιοποίηση της 
περιουσίας του Πανανείου θα 
έλθουν σύντομα στο- Δημοτικό 
Συμβούλιο. Ήδη στις συνε­
δριάσεις τα μέλη της καταθέ­
τουν γραπτώς τις γνώμες τους 
και σύμφωνα με τα όσα είναι 
γνωστά μέχρι τώρα η αξιοποί­
ηση θα γίνει στη βάση δύο α­
ξόνων:

— Στην αυτούσια χρησιμο­
ποίηση μεγάλων εκτάσεων στο 
Σκαφιδαρά, όπου προβλέπεται 
να δημιουργηθεί αθλητούπολη, 
εμπορικό κέντρο και αναψυκτή- 
ριο. (Επίσης θα δοθούν 40 
στρέμματα στον ΟΦΗ για την 
κατασκευή σταδίου. Ο σύλλο­
γος θα παραχωρήσει στο Δήμο 
το γήπεδο στα Καμίνια.

—■ Στην εφαρμογή ενός στε- 
γαστικού προγράμματος για 
νέα ζευγάρια και ειδικές κατη­
γορίες δημοτών.

Ακόμη προβλέπεται' η δημι­
ουργία Μόυισείου για το Δο- 
μήνικο θεοτοκόπουλο, στο κτί­

ριο όπου στεγαζόταν η Εθνική 
Τράπεζα, στην οδό 25ης Αυ- 
γούστου.

Τέλος αρκετά από τα αγρο­
τικά τεμάχια και τις.μικρές ι­
διοκτησίες θα εκποιηθούν.

ΑΠΟ ΑΥΡΙΟί 
ΑΕΡΟΨΕΚΑΣΜΟΙ 
ΣΕ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ 
ΤΟΥ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

•Από το Ταμείο Προστασί­
ας ελαιοπαραγωγής Ν. Ηρακλεί 
ου ανακοινώνεται ότι αύριο Τε 
τάρτη 15 Ιουλίου αρχίζουν αε 
ροψβκαομοι στις Κοινότητες 
Αρκαλοχωριου, Κασσανων, Νι 
πηδητού, Λιλιανού Καστελλίου 
Πεδ)δος, Πολυθέας, Αρχαγγέ 
λου, Ευαγγελισμού, Θραψανού, 
Βόννης, Ζωφόρων, Καμπά, Α 
ποστόλων Σμάρι, Πανοράματος 
Πατσιδερου Λατριστίου και 
Αλαγνιου.

Παρακαλουνται οι παραγοι 
γο1, κτηνοτροφοι, μελίσσοτρό 
φοι για την 'λήψη προστατευτί 
κών μέτρων.

Ο Δ)ντής Δακοκτόνων 
MAN ΧΑΡΙΟΥΝΑΚΗΣ

ΤΑΒΕΡΝΑ

«ΜΟΥΡΑΓΙΟ»
Λ. Σοφ. Βενιζέλου 9

στο Μπεντενάκι, Τηλ. 282475 — 242434

Μια προσφορά στους Ηρακλειώτες

Για να μη μαγειρεύετε πια στα σπίτια σας, ελάτε 
να απολαύσετε στο Μπεντενάκι τις ποικιλίες μας, 
την κουζίνα μας, και μια άψογη εξυπηρέτηση, και 
με τιμές που θα σας ενθουσιάσουν.

Μερικές από τις τιμές μας: |
— Σουβλάκι 330 δρχ. (
— Μπριζόλα χοιρινή 330 » /
— ΠαΊ’δάκια 390 »

ΨΑΡΙΑ
— Φαγκρί - Λιθρίνια: 2.300 Δρχ. το κιλό

ΚΡΑΣΙΑ
— Δεμέστιχα 350 Δρχ.
— ΜΙΝΟΣ Λευκό 350 »
— » Ροζέ 350 »

Δεχόμαστε: γκρουπ, βαπτίσεις, συνεστιάσεις.

Απεριόριστος αριθμός ατόμων.

(


